



ලංකා ඉඩුවේ ගැසට් පත්‍රය

අංක 14,887—1970 ජනවාරි 2 වැනි සිකුරාදා—1970.1.2

(ආණ්ඩුවේ බලය පිට ප්‍රසිද්ධ කරන ලදී.)

IV වැනි කොටස—පළාත් පාලනය

(වෙන වෙනම ගොනුකර ගතහැකි පරිදි සෑම කොටසකටම අයත් එක් එක් භාෂාවකට වෙන වෙනම පිටු අංක යොදා ඇත)

	පිට		පිට
පළාත් පාලන නිවේදන	1	ආදායම් හා වියදම් පිළිබඳ ප්‍රකාශන	—
තනතුරු-ඇබැරිතු	3	අය-වැය ලේඛන	9
විභාග, විභාග ප්‍රතිඵල ආදිය	—	දේපල විකිණීම්	—
අතුරු ව්‍යවස්ථා	6	මාර්ග කොමිටි දැන්වීම්	—
පළාත් පාලන සභා ඡන්ද ආඥාපනත යටතේ දැන්වීම්	—	විවිධ දැන්වීම්	15

පළාත් පාලන නිවේදන

ගම්සභා ආඥාපනති

13 වැනි ඡේදය යටතේ කරන දැන්වීම

1961 අංක 60 දරණ ගම්සභා (සංශෝධිත) පනතින් සංශෝධිත (257 වැනි අධිකාරය වන) ගම්සභා ආඥා පනතේ 13 (') වැනි වගන්තියෙන් මා වෙත පැවරී ඇති බලතල ප්‍රකාර, මහනුවර පාලන දිස්ත්‍රික්කයේ පළාත් පාලන සභාකාර කොමසාරිස්, ලියන ලදීයන් සේලානේ සමරසිංහ වන මම, මහනුවර දිස්ත්‍රික්කයේ මැදදුම්බර මැදසියපත්තුව ගම්සභාවේ අංක 2 දරණ ආදායම් සහ වියදම් පිළිබඳව කීර්තිපාල මහත්මයා සභාවට දැන්වීමක් නොමැතිව පිළිවෙලින් සභාවේ රැස්වීම් වාර තුනකට වැඩි ගණනකට, තමන් තෝරා පත් කර ගැනීමෙන් පසු නොපැමිණී බව ගැන සැහීමට පත් ව, මහනුවර

දිස්ත්‍රික්කයේ මැදදුම්බර මැදසියපත්තුව ගම්සභාවේ අංක 2 දරණ කොමසාරිස්වරයෙහි සහිත උඩගෙදර කීර්තිපාල මහතා මෙම දැන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළකිරීමේ දින සිට තම සහකාරවරයා අත්හැරින ලද බව, මෙයින් ප්‍රකාශ කරමි.

ලී. ම. සමරසිංහ,
මහනුවර පාලන දිස්ත්‍රික්කයේ පළාත් පාලන සභාකාර කොමසාරිස්.

1969 දෙසැම්බර් මස 14/31 වැනි දින,
මහනුවර පළාත් පාලන අභ්‍යන්තරයේදීය.

1-172—70.1.2 දින අංක 14,887 දරන ගැසට් පත්‍රය

සතිපතා නිකුත්වන ගැසට් පත්‍රයේ පළකිරීම සඳහා එවනු ලබන දැන්වීම් පිළිබඳ

විශේෂ නිවේදනයයි

ඉදිරියට පළවන සාමාන්‍ය සතිපතා ගැසට් පත්‍රවල පළකිරීම සඳහා ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයාධිපති විසින් දැන්වීම් බාරගන්නා අන්තිම වේලාවන් සහ පළකිරීමේ දින දක්වන, මෙම ගැසට් පත්‍රයේ සෑම කොටසකම කෙළවරෙහි පළකර ඇති විශේෂ නිවේදනය කෙරෙහි සියළුදෙනාගේ අවධානය යොමු කෙරේ. යථෝක්ත නිවේදනයේ සඳහන් නියමිත වේලාවන්ට පසුව මෙහි ලැබෙන සියළුම දැන්වීම් ඒවා එවන ලද අය වෙත ආපසු එවනු ලැබේ.

1968 දෙසැම්බර් මස 14 වැනි දින,
ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණ දෙපාර්තමේන්තුව,
කොළඹ.

ඇල්. ඩබ්ලිව්. පී. පීරිස්,
ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයාධිපති.

ගම්පහා ආඥා පණත

17 වැනි වගන්තිය යටතේ වූ දැන්වීමයි

1961 අංක 60 දරණ පණතින් සංශෝධිත (257 වැනි අධිකාරය වන) ගම්පහා ආඥා පණතේ 17 (I) වැනි වගන්තියෙන් මා කෙරෙහි පැවරී ඇති බලතල ප්‍රකාර කොළඹ දිස්ත්‍රික්කයේ පළාත්පාලන සහකාර කොමසාරිස්, ඇම්. බී. සමරකෝන් වන මා විසින්, මෙහි පහත උපලේඛනයේ 1 වැනි තීරුවේ සඳහන් ගම්පහා වල සභාපතිවරුන් තෝරා පත්කර ගැනීම සඳහා 2 වැනි තීරුවේ සඳහන් දිනයේදී, 3 වැනි තීරුවේ සඳහන් වේලාවේදී, 4 වැනි තීරුවේ සඳහන් ස්ථානයේදී ප්‍රථම රැස්වීම මෙයින් කැඳවා සිටිනු ලැබේ.

ඇම්. බී. සමරකෝන්,
පළාත් පාලන සහකාර කොමසාරිස්, කොළඹ දිසාව.

1970 ක්වු ජනවාරි මස 1 වැනිදා,
බම්බලපිටියේ, පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශයේ ප්‍රාදේශීය කාර්යාලයේදීය.

උපලේඛනය

1 වැනි තීරුව ගම්පහාවේ නම	2 වැනි තීරුව දිනය	3 වැනි තීරුව වේලාව	4 වැනි තීරුව ස්ථානය
මාබෝදලේ 1970.1.10	... පෙ. ව. 9.00	... මාබෝදලේ ගම්පහා කාර්යාලය, දෙවලපොල
බඩුවත්ත 1970.1.10	... පෙ. ව. 11.00	... බඩුවත්ත ගම්පහා කාර්යාලය, බඩුවත්ත

1-213—70.1.2 දින අංක 14,887 දරන ගැසට් පත්‍රය

ඇල්.ඒ.—බී. 11/54

ජල බදු පිළිබඳ ආඥාව—ගම්පහා ආඥාපනත
කර්මානු බටහිර ගම්පහාව

(257 වැනි අධිකාරය වන ගම්පහා ආඥාපනතේ) 40 (ආ) වගන්තිය යටතේ කර්මානු බටහිර ගම්පහාව විසින් පනවනු ලැබූ, පළාත් පාලන ආමේතීරයා විසින් දෙන ලද අනුමැතිය ඇතිව, අතුරු ව්‍යවස්ථා වලින් නියම කළ හැකි සීමා කිරීම් හා නිදහස් කිරීම් වලට යටත්ව, සභාව විසින් කඩත්තු කරනු ලබන ජල සේවයෙන් අතිවෘද්ධිය සැලසෙන ප්‍රාදේශීය තුළ පිහිටි සියළුම යොඩනැගිලි හා

ඉඩම් වල වෘද්ධික වටිනාකමින් සියයට හයක විශේෂ ජල බද්දක් පිළිවෙලින් මැර්තු 31, ජූනි 30, සැප්තැම්බර් 30 හා දෙසැම්බර් 31 යන දිනයන්හි සමාන කොටස් හතරකින් ගෙවා නිම කළ හැකි අන්දමට සැම වම්සක් සඳහා අය කරනු ලැබෙන බැව් මෙයින් නිවේදනය කරනු ලැබේ.

ඒ. ජී. ශුභවතින,
පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශයේ ස්ථීර ලේකම්.

1969. 11. 2 දින, කොළඹ දී ය.
1-214—70.1.2 දින අංක 14,887 දරන ගැසට් පත්‍රය

ගම්පහා ආඥා පණත

ගම්පහා ආඥා පණතේ අංක 17 (1) දරණ වගන්තිය යටතේ වූ දැන්වීමයි

1961 අංක 60 දරණ පණතින් සංශෝධිත, ගම්පහා ආඥා පණතේ (257 වැනි අධිකාරය) 17 (1) වැනි වගන්තියෙන් මා වෙත පැවරී ඇති බලතල ප්‍රකාර, කළුතර දිස්ත්‍රික්කයේ පළාත් පාලන සහකාර කොමසාරිස්, කෝනාර මුදියන්සේලාගේ අබේසිංහ වන මා විසින් මෙහි පහත උප ලේඛනයේ 1 වන තීරුවේ සඳහන් එක් එක් ගම්පහාවේ සභාපති පත්කර ගැනීම පිණිස, ප්‍රථම රැස්වීම, එකී උප ලේඛනයේ II වන තීරුවෙහි අනුරූප සටහනින් නියමිත දිනයේදී, එකී උප ලේඛනයේ III වන තීරුවෙහි අනුරූප සටහනින් නියමිත වේලාවටද, එකී උප ලේඛනයේ IV වන තීරුවෙහි අනුරූප සටහනින් නියමිත ස්ථානයෙහි දීද මෙයින් කැඳවා සිටිනු ලැබේ.

කේ. ඇම්. අබේසිංහ,
පළාත් පාලන සහකාර කොමසාරිස්, කළුතර.

1970 ජනවාරි මස 2 වන දින,
කළුතර පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශ කාර්යාලයේදීය.

උපලේඛනය

1 වන තීරුව ගම් පහාවේ නම	2 වන තීරුව දිනය	3 වන තීරුව වේලාව	4 වන තීරුව ස්ථානය
දෙඩාගොඩ ගම්පහාව 1970.1.16	... පෙරවරු 10.00	... දෙඩාගොඩ ගම්පහා කාර්යාලය, දෙඩාගොඩ
වැලිපැන්න ගම්පහාව 1970.1.16	... පස්වරු 3.00	... වැලිපැන්න ගම්පහා කාර්යාලය, වැලිපැන්න

1-217—70.1.2 දින අංක 14,887 දරන ගැසට් පත්‍රය

ගම්පහා ආඥා පණත

ගම්පහා ආඥා පණතේ 17 (1) වෙනි වගන්තිය යටතේ වූ දැන්වීමයි

1961 අංක 60 දරණ පණතින් සංශෝධිත ගම්පහා ආඥා පණතේ (257 වෙනි අධිකාරය) 17(1) දරණ වගන්තියෙන් මා වෙත පැවරී ඇති බලයේ ප්‍රකාර කුරුණෑගල කොට්ඨාශයේ පළාත් පාලන සහකාර කොමසාරිස්, ගන්තෝට්ටේ දයානන්ද ද සිල්වා වන මා විසින් මෙහි පහත උපලේඛනයේ I වෙනි තීරුවේ සඳහන් ගම් පහාවේ සභාපති පත් කර ගැනීම පිණිස II වෙනි තීරුවේ සඳහන් දිනයේදී, III වෙනි තීරුවේ සඳහන් වේලාවේ දී, IV වෙනි තීරුවේ සඳහන් ස්ථානයේදී රැස්වීමක් මෙයින් කැඳවා සිටිනු ලැබේ.

ග. දයානන්ද ද සිල්වා,
පළාත් පාලන සහකාර කොමසාරිස්, කුරුණෑගල කොට්ඨාශය.

1970 ජනවාරි 2 වෙනි දින,
කුරුණෑගල පළාත් පාලන සහකාර කොමසාරිස් කාර්යාලය.

උපලේඛනය

1 වෙනි තීරුව ගම්පහාවේ නම	2 වෙනි තීරුව දිනය	3 වෙනි තීරුව වේලාව	4 වෙනි තීරුව ස්ථානය
උඩුබද්ද	1970.1.10	පෙරවරු 10.00	උඩුබද්දේ ගම්පහා කාර්යාලයේදී

1-218—70.1.2 දින අංක 14,887 දරන ගැසට් පත්‍රය

ගම්සභා ආඥාපනත

17 වැනි වගන්තිය යටතේ දැන්වීම

1961 අංක 60 දරණ පනතින් සංශෝධිත ගම්සභා ආඥාපනතේ (257 වැනි අධිකාරය) 17(1) වගන්තියෙන් මා වෙත පැවරී ඇති බලතල ප්‍රකාර, නුවරඑළිය දිස්ත්‍රික්කයේ පළාත් පාලන සභකාර කොමසාරිස් ලේකම්වසම් ගොඩවිත් සිටිවර්ධන වන ම විසින් නුවර එළිය දිස්ත්‍රික්කයේ සියළුගන ගම්සභාවේ ප්‍රථම රැස්වීම 1970

ජනවාරි මස 12 වැනි දින පෙ. ව. 11.00 ට වතුමුල්ලේ පිහිටි බයපළාත ගම්සභා කාර්යාලයෙහිදී මෙයින් කැඳවා සිටිනු ලැබේ.

එල්. ජී. සිට්වර්ධන,
පළාත් පාලන සභකාර කොමසාරිස්,
නුවරඑළිය.

1970 ජනවාරි මස 2 දින,
නුවරඑළිය පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශ කාර්යාලයේ දී ය.

1-216—70.1.2 දින අංක 14,887 දරන ගැසට් පත්‍රය

ගම්සභා ආඥාපනත

1961 අංක 90 දරණ ගම්සභා (සංශෝධිත) පනතින් සංශෝධිත (257 වැනි අධිකාරියවන) ගම්සභා ආඥාපනතේ 13 (1) වැනි වගන්තියෙන් මා වෙත පැවරී ඇති බලතල ප්‍රකාර ගම්බත්තොට දිස්ත්‍රික්කයේ සභකාර පළාත් පාලන කොමසාරිස් හෙලකුමාරගේ පැරකුම් විජේසිංහ වන මම ගම්බත්තොට දිස්ත්‍රික්කයේ මීරකැටිය ගම්සභාවේ අංක 21 කොටසකදී දැනට පවතින සභාවේ රැස්වීම් තුනකට වැඩි ගණනකට තමන් තෝරා පත්කර ගැනීමෙන් පසු නොපැමිණි බව ගැන සැහීමට පත්ව, ගම්බත්තොට දිස්ත්‍රික්කයේ මීරකැටිය

ගම්සභාවේ අංක 21 දරණ කොටසකදී සභික සඳහාගෙන් වාගේ සෑම මහතා මෙම දැන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පලවන දිනයේ සිට සහිකත් විය අත්හරින ලද බව මෙයින් ප්‍රකාශ කරමි.

හෙ. පැ. විජේසිංහ,
ගම්බත්තොට දිස්ත්‍රික්කයේ පළාත් පාලන
සභකාර කොමසාරිස්.

1960 දෙසැම්බර් 28 දින,
ගම්බත්තොට පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශයේ දී ය.

1-193—70.1.2 දින අංක 14,887 දරන ගැසට් පත්‍රය

ගම්සභා ආඥාපනත

13 වැනි ඡේදය යටතේ කරන දැන්වීම

1961 අංක 60 දරණ ගම්සභා (සංශෝධිත) පනතින් සංශෝධිත (257 වැනි අධිකාරිය වන) ගම්සභා ආඥා පනතේ 13 (1) වැනි වගන්තියෙන් මා වෙත පැවරී ඇති බලතල ප්‍රකාර, මහනුවර පාලන දිස්ත්‍රික්කයේ පළාත් පාලන සභකාර කොමසාරිස්, ලියන මුදියන් සේලගේ සමරසිංහ වන මම, මහනුවර දිස්ත්‍රික්කයේ මැදදුම්බර මැදසියපත්තුව ගම්සභාවේ අංක 4 දරණ කොටසකදී සභික රත්නායක මුදියන්සේලගේ පල්ලේගෙදර විකිට්ඨයන් මහතා මා සභාවට දැන්වීමක් නොමැතිව පිළිවෙලින් සභාවේ රැස්වීම් වාර තුනකට වැඩි ගණනකට තමන් තෝරා පත්කර ගැනීමෙන් පසු

නොපැමිණි බව ගැන සැහීමට පත්ව, මහනුවර දිස්ත්‍රික්කයේ මැද දුම්බර මැදසියපත්තුව ගම්සභාවේ අංක 4 දරණ කොටසකදී සභික රත්නායක මුදියන්සේලගේ පල්ලේගෙදර විකිට්ඨයන් මහතා මෙම දැන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පලකිරීමේ දින සිට තම සහිකත්වය අත් හරින ලද බව මෙයින් ප්‍රකාශ කරමි.

ලී. මු. සමරසිංහ,
මහනුවර පාලන දිස්ත්‍රික්කයේ පළාත් පාලන
සභකාර කොමසාරිස්.

1960 දෙසැම්බර් මස 14/31 වැනි දින,
මහනුවර පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශයේ දී ය.

1-171—70.1.2 දින අංක 14,887 දරන ගැසට් පත්‍රය

තනතුරු - ඇබැර්තු

ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයෙහි IV වැනි කොටසෙහි පළ කෙරෙන පළාත් පාලන සේවා තනතුරුවලට කරන පත්කිරීම් සම්බන්ධයෙන් අදාලවන පොදු කොන්දේසි

1. දීමනා.—ගෙවල් කුලී දීමනාව, තාවකාලික ජීවන දීමනාව, තාව කාලික විශේෂ ජීවන දීමනාව යන මේ දීමනා, ඒ සම්බන්ධයෙන් අන්‍යා කාරයකින් යදහන් කොට තැනී අවස්ථාවන්හිදී ආණ්ඩුවේ ප්‍රමාණයන් හා කොන්දේසි අනුව ගෙවනු ලැබේ.

2. සේවා කොන්දේසි.—පත්වීම් වූ කලී, පළාත් පාලන සේවා ආඥා පනතේ (244 වැනි අධිකාරය) විධිවිධාන, ඒ පිළිබඳ සංශෝධන හා ඒ යටතේ සම්පාදිත රෙගුලාසිවලටත්, කොමිෂන් සභාව විසින් කලින් කලට නියම කරනු ලබන අනිකුත් සේවා කොන්දේසිවලටත් යටත් වෙයි.

3. සේවයට බාර ගැනීම පිළිබඳ කොන්දේසි.—1952 අගෝස්තු මස 8 වැනි දිනය හා 10,432 වැනි අංකය දරණ ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයේ IV වැනි කොටසෙහි පළ කරන ලද උපලේඛනයෙහි යදහන් තනතුරුද කලින් කල ඒ උපලේඛනයට එකතු කරන අනිකුත් තනතුරුද ස්ථිත අනාවන පළාත් පාලන සේවා සමාජිකයන් විසින් උසුලනු ලබාදී, 1952 පළාත් පාලන සේවා විශ්ම වැටුප් ක්‍රම රෙගුලාසි යටතේ, විශ්ම වැටුප් සහිත තනතුරු වන්නේය.

(අ) ආණ්ඩුව යටතේ සේවය කරන නිලධාරීන් ආණ්ඩුවේ විශ්ම වැටුප් ව්‍යවස්ථාවල 21 වැනි වගන්තිය යටතේ සේවයෙන් මුදහරිනු ලැබ පළාත් පාලන සේවයේ විශ්ම වැටුප් සහිත තනතුරු වලට මාරු කර ගනිනු ලැබුවහොත් ඔවුන්ගේ විශ්ම වැටුප් අයිතියට සමාන අරමුණක් වේ.

(ආ) ප්‍රාදේශික බල මණ්ඩලවල විශ්ම වැටුප් අතුරු ව්‍යවස්ථාවේ නියෝග හෝ යටතේ විශ්ම වැටුප් සහිත තනතුරු දරණ සේවකයන් සම්බන්ධයෙන් වූ විට, ඔවුන් සේවයේදී සේවයෙන් විශ්ම ගැනීමේදී ඔවුන්ට විශ්ම වැටුප් ගෙවීම තීරණය කරනු ලබන්නේ 1948 අංක 8 දරණ පළාත් පාලන සේවා (සංශෝධන) පනතින් සංශෝධිත වූ 1954 අංක 43 දරණ පළාත් පාලන සේවා ආඥාපනතේ 48 වැනි වගන්තියේ ප්‍රකාර පළාත් පාලන සේවයට මාරුකරනු ලැබූ දිනයට ඉස්වරින්ද ඔවුන් සේවයේ යෙදී සිටි ප්‍රාදේශික බල මණ්ඩලයෙහි විශ්ම වැටුප් අතුරු ව්‍යවස්ථා හා නියෝග අනුවය.

(ඇ) ස්ථිත ද, වයස 55ට වැඩි නිලධාරීන්ද පළාත් පාලන සේවයට පත් කරන ලද දිනයට ඉස්වරින්ද ආණ්ඩුව යටතේ විශ්ම වැටුප් සහිත තනතුරු දරා නිලධාරීන් ද හැර විශ්ම වැටුප් සහිත තනතුරුවලට පත් කෙරෙන සියලු දෙනාට ම, 1952 ජූනි 30 වැනි දිනය හා 10,429 වැනි අංකය දරණ ලංකාණ්ඩුවේ අති විශේෂ ගැසට් පත්‍රයෙහි පළ කරන ලද පළාත් පාලන සේවා වැන්දඹු හා අන්තරු විශ්ම වැටුප් අරමුදල් රෙගුලාසි යටතේ පිහිටවන ලද පළාත් පාලන සේවා වැන්දඹු හා අන්තරු විශ්ම වැටුප් අරමුදලට ස්වකීය වැටුපෙන් සියයට 4 ක මුදලක් ගෙවීමට නියම කරනු ලැබේ. ප්‍රාදේශික බල මණ්ඩලය විසින් ඒ ඒ නිලධාරියාගේ වැටුපෙන් සියයට 3 ක දායක මුදලක් ගෙවනු ලැබේ.

(ඈ) ප්‍රාදේශික බල මණ්ඩලය විසින් නියම කරනු ලබන මුදලක් මුදලින්ම හෝ පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාව විසින් අනුමත කරන ලද ඇපකාර සමාගමක් මගින් ඉදිරිපත් කරන විශ්වාස සහතික ඇප මුදල් සහිත මගින් හෝ ඇප තැබූ ලෙස ගම් තනතුරුවලට පත් වන්නන්ට නියම කළ හැකිය.

(ඉ) තනතුරුවලට පත්වන්නන් අතුරෙන් දනවම පළාත් පාලන සේවයට අයත් උපලේඛනයක තනතුරු අනුරත්තන්ට දීමට පත්කරනු ලබන පෙරෙයක වුව ද සේවය කිරීම සඳහා ශාරීරික වශයෙන් ඔවුන් සුදුසු ද තෘද්ද යනු පවත්නා කිරීම පිණිස සුදුසුකම් ලත් අවදාන නිලධාරියාකු විසින් පවැත් වෙන අවදාන පරීක්ෂණයකට පෙනී සිටීමට නියම කරනු ලැබේ.

(ඊ) අන්‍යාකාරයකින් නියම කොට තැනී කල්හි සාමාන්‍යයෙන් පත්වීම අවුරුදු තුනක ආධුනික කාලයකට හෝ අවුරුදු තුනකින් පසු ස්ථිර කරනු ලැබීමට හෝ යටත් වෙයි.

(උ) අයදුම්කරුවන් නියම කරනු ලැබූ අවස්ථාවක ඔවුන්ගේ උප්පැන්න සහතික හෝ අනුමාන වයස පිළිබඳ සහතික ඉදිරිපත් කිරීමට සුදුසු වී සිටිය යුතුය.

4. තාව ප්‍රවේශක නිලධාරීන්.—(i) අදාළ පරිදි විශ්ම වැටුප් සහිත විශ්ම වැටුප් රහිත තනතුරුවලට පත්කරනු ලැබූ තාව ප්‍රවේශක නිලධාරීන්ගේ ආධුනික සේවා කාලය/වැඩ පවත්නා කාලය යම්කිසි තනතුරු මෙහිදී වැඩි දිනක් කාලයක් ක්‍රියා කොට ඇත්නම් අවුරුදු 3ක් වැඩි කාලයක්

(ii) ආණ්ඩුවේ භාෂා ප්‍රතිපත්තිය ක්‍රියාත්මක කිරීමේ කාර්යය සඳහාත් විශේෂයෙන් 1968 අංක 33 දරන රාජ්‍ය භාෂා පනතේ සම්පාදිත නියෝග හෝ මින් ඔතු සම්පාදනය කළ හැකි නියෝග වලටත් අනුකූලව ක්‍රියා කරන ලෙස "නව ප්‍රවේශක නිලධාරීන්ටත්" නියම කරනු ලැබේ.

(iii) (අ) ස්වකීය ආධුනික සේවා කාලය/වැඩ පරික්ෂා කාලය ඇතුළත දී සිංහල භාෂාව විෂයෙහි ප්‍රවීණතාවක් ලබාගන්නා ලෙස මේ නිලධාරීන්ට නියම කරනු ලැබෙයි.

(ආ) ආධුනික සේවා කාලය/වැඩ පරික්ෂා කාලය අවසානයේ දී පත්වීමේ ස්ථිර කිරීම අනිකුත් කරගැනූ අතර, නියමිත කාල සීමාවන් තුළදී සිංහලය පිළිබඳ ප්‍රවීණතා පරීක්ෂණයන්ගෙන් සමත්වීමට උඩ රටා පවතී. නියමිත කාලසීමාවන් තුළදී මේ ප්‍රවීණතා පරීක්ෂණයන් ගෙන් සමත්වීමට අපොහොසත්වීමේ ප්‍රතිඵලයක් වශයෙන් වැටුප් වැඩිවීම තාවකාලිකව කල් දමීම හැකිවන අතර, නියමිත කාල සීමාවෙන් පසු වැඩිපුර කාලසීමාවක් ඇතුළත දී පරීක්ෂණයකින් අසමත් වුවහොත් වැටුප් වැඩිවීම තාවකාලිකව කල් දමීම, වැටුප් වැඩිවීම නතර කිරීමක් බවට පරිවර්තනය කරනු ලැබේ. එසේ නතර කිරීම පරීක්ෂණයෙන් සමත් වනතුරු බලපවත්වනු ඇත. (අංක 13,387 සහ 62,11.9 වැනි දින දරණ ආණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයේ පළ කරන ලද රාජ්‍ය භාෂා පනත ක්‍රියාත්මක කිරීම සම්බන්ධයෙන් අදාළ වන පොදු කොන්දේසි බලන්න).

(ඇ) අධ්‍යාපනික සහ අනිකුත් සුදුසුකම්.—ප්‍රජාතන්ත්‍රවාදී පාඨශාලා සහතික ඔහු විභාගයෙන් හෝ ඊට සමාන විභාගයකින් හෝ ඊට උසස් විභාගයකින් හෝ සාමාර්ථය අඩුම සුදුසුකම් වශයෙන් නියම කොට ඇත්නම් පැමිණි බඳවා ගැනීමේ ක්‍රියා පටිපාටියකදීම සිංහල මාධ්‍යයෙන් අධ්‍යාපනය ලැබූ සිංහලයෙකු වන අයදුම්කරුට ප්‍රජාතන්ත්‍රවාදී පාඨශාලා සහතික පත්‍ර විභාගයෙන් හෝ ඊට සමාන විභාගයකින් ලබන ලද සිංහල භාෂාව පිළිබඳ හෝ ඊට සමාන විෂයකින් සම්මානයක් කිසියම් යුතු.

1963 පෙබරවාරි මස 8 වැනි දිනට පූර්ව වූ දිනයක සිට පළාත් පාලන සේවයේ සිටියා වූත්, පළාත් පාලන සේවයේ වෙනත් තනතුරු ඉල්ලුම් කරන්නාවූත් නිලධාරීන් කෙරෙහි මේ අවශ්‍යතාව අදාළ නොවේ.

(ඈ) කාර්යක්ෂමතා කඩයිම.—පත්වීමේ ස්ථිර කරන ලද දිනයේ සිට අඩුරුදු 2 ක් ඇතුළතදී ප්‍රජාතන්ත්‍රවාදී පාඨශාලා සහතිකපත්‍ර තත්ත්වයේ සිංහල භාෂාව පිළිබඳ කාර්යක්ෂමතා කඩයිම පරීක්ෂණයකින් සමත් වන ලෙස නව ප්‍රවේශක නිලධාරීන්ට නියම කරනු ලැබිය හැකිය. මේ පරීක්ෂණයෙන් සමත්වීමට අපොහොසත්වීමේ ප්‍රතිඵලය වනුයේ වැටුප් වැඩිවීම කල් දමීමය.

(ඊ) පළාත් පාලන සේවයට ඇතුළුවීම සඳහා සිංහල මාධ්‍යයෙන් සුදුසුකම් ලබා ගන්නා "නව ප්‍රවේශක නිලධාරීන්" සිංහල පිළිබඳ ප්‍රවීණතා පරීක්ෂණයෙන් නිදහස් කරනු ලැබෙයි.

(ඉ) ආධුනික සේවා කාලය/වැඩ පරික්ෂා කාලය අවසානයේදී සිංහල ප්‍රවීණතාව පිළිබඳ නියමිත තත්ත්වයට පැමිණිය නොහැකි වුවහොත් අංක 21 සහ 22 දරණ පළාත් පාලන සේවා රෙගුලාසිවල සාමාන්‍ය විධි විධාන බලපවත්වනු ඇත.

(ඉහත සඳහන් (iii) (අ), (ආ) සහ (ඉ) දරන කොන්දේසි දෙමළ/ඉංග්‍රීසි මාධ්‍යයන්ගෙන් සේවයට බඳවා ගනු ලැබුවන් කෙරෙහි යොදැයි.)

සටහන 1.—මේ කරුණ සම්බන්ධයෙන් "නව ප්‍රවේශක නිලධාරී" යන පදයෙන් අදහස් කරන්නේ 1960 ජනවාරි 29 වැනි දින හෝ ඊට පසුව ප්‍රසිද්ධ කරනු ලබන දත්වීමවලට අනුකූලව පළාත් පාලන සේවා තනතුරුවලට පත්කර ගනු ලබන නිලධාරීන් ය.

සටහන 2.—ඊට පෙර සේවයෙහි නියැලී සිටි පළාත් පාලන සේවයේ තනතුරු භාර ගැනීම පදනම සේවයෙන් නිදහස් කරනු ලබන්නා වූ "ආදි ප්‍රවේශක නිලධාරීන්" කෙරෙහි ඉහත 4 වැනි ඡේදයේ (iii) (අ), (ආ) සහ (ඇ) හි සඳහන් විධිවිධාන අදාළ නොවේ.

5. අවශ්‍ය සුදුසුකම්.—සෑම අයදුම්කරුවකු විසින් ද, තමා ලාංකිකයකු බවට පත්වීමට සාහොත සාක්ෂ්‍ය ඉදිරිපත් කළ යුතුය. පළාත් පාලන සේවයට බඳවා ගැනීම සම්බන්ධ සියලුම කටයුතු සඳහා "ලාංකික" යන වචනයෙන් අදහස් කෙරෙනුයේ පරමපරාවෙන් හෝ ලියාපදිංචිකරවා ගැනීමෙන් හෝ රටවැසියෙකු වුවෙකි.

6. සේවා මුක්ත හටයින් සඳහා අනුග්‍රහ.—(අ) සේවා මුක්ත වූ අයදුම්කරුවන්ට, ඔවුන්ගේ නිත්‍ය හට හමුද සේවා කාලය, තම වයසින් අඩුකර ගැනීමෙන්, ඉල්ලුම් කර ඇති තනතුරුවල නියමිත උපරිම වයස් සීමාව ඇතුළතට පැමිණිය හැකිවන අවස්ථාවක නිත්‍ය හට සේවා කාලපරිච්ඡේදය එසේ අඩුකර ගැනීමට ඉඩ දෙනු ලැබේ.

(ආ) සේවයේ යම්කිසි තනතුරක් සඳහා බඳවා ගැනීමේ ක්‍රියා පටිපාටියෙහි නියමිත අඩුම අධ්‍යාපන සුදුසුකම් ඊළඟට පහළින් ඇති විභාගය දක්වා අඩු කිරීමට සේවා මුක්තයන් වන අයදුම්කරුවන්ට අවසර දෙනු ලැබේ.

7. වයස පිළිබඳ අනුග්‍රහ.—පළාත් පාලන සේවයේ තනතුරු සම්බන්ධයෙන් පළ කෙරෙන පුරප්පාඩු සඳහා වයස් සීමාවන් ගැන නොතකා ම අයදුම්පත් එවීමට ස්ථිර තනතුරක් දරන වර්ෂ දෙකක අඛණ්ඩ සේවාවක් ඇති ප්‍රාදේශීය බල මණ්ඩලයන්හි සේවකයන්ට පුළුවන.

8. වෙනත් අවශ්‍ය කරුණු.—(i) දනට පළාත් පාලන මණ්ඩලයක සේවයේ යෙදී සිටින නිලධාරීන් අයදුම්පත් තම තමන් සේවය කරන ප්‍රාදේශීය බල මණ්ඩල සභාපති මගින් හෝ නාගරික කොමසාරිස්වරයා මගින් හෝ ඉදිරිපත් කළ යුතුයි.

(ii) දනට ආණ්ඩුවේ සේවයෙහි යෙදී සිටින නිලධාරීන්ගේ අයදුම්පත් ඉදිරිපත් කළ යුත්තේ ස්වකීය දෙපාර්තමේන්තුවල ප්‍රධානියන්ගේ මාර්ගයෙනි. ආණ්ඩුවේ සේවයේ ස්ථිර තනතුරු දරණ නිලධාරීන් එවන අයදුම්පත් ඉදිරිපත් කිරීමේ දී, ඒ ඒ දෙපාර්තමේන්තුවල ප්‍රධානියන් විසින්ම එම අයදුම්කරුවන් තෝරාගනු ලැබූව හොත් ඔවුන් ස්වකීය තනතුරුවලින් මුදාගන්නට තමන් සුදනම්ව සිටිත් ද නැද්දැයි සඳහන් කළ යුතුය.

(iii) සම්මුඛ පරීක්ෂණයක් හෝ ලිඛිත පරීක්ෂණයක් සඳහා නියමිත වේලාවක, දන්වනු ලබන ස්ථානයකට පැමිණෙන ලෙස අපේක්ෂකයන්ට නියම කරනු ලැබිය හැකි ය. මේ සම්බන්ධයෙන් කිසිම ගමන් වියදමක්, අත්කිසි වියදමක් හෝ ගෙවනු නොලැබේ.

(iv) කිසිම අපේක්ෂකයකු ගැන නිර්දේශයක් කිරීමට යම් තැනැත්තකුට වුවමනා නම් ඔහු එසේ කළ යුත්තේ එම අපේක්ෂකයාට සහතික පත්‍රයක් දීමෙනි. යම් අපේක්ෂකයකු තෝරා ගැනීම සම්බන්ධයෙන් කවර අන්දමේ වුව ද අයථා අනුග්‍රහයක් ලබා ගැනීමකට හෝ බල පැවැත්වීමකට හෝ උත්සාහයක් දරනු ලැබුවහොත් ඒ හේතුවෙන්ම ඒ අපේක්ෂකයා තුසුදුසු බවට පත් වන්නේ ය.

(v) යම් අයදුම්කරුවකුගේ අයදුම්පතෙහි යම් කිසි අසත්‍ය තොරතුරක් සඳහන් කොට තිබෙන බැව් ඔහු තෝරාගැනීමට කලින් දනගන්නට ලැබුණි නම් ඒ හේතුවෙන්ම එම තනතුරට තුසුදුසු බවට පත් කරනු ලැබීමටත්, තෝරා ගැනීමෙන් පසු ඒ බව අනාවරණය වූ කිසි නම් රාජකාරියෙන් පහ කරනු ලැබීමටත් ඉඩ තිබේ.

(vi) මේ දන්වීමේ සඳහන් නියමයන්ට කවර ලෙසකින් වුවත් නොගැලපෙන අයදුම්පත් ප්‍රතික්ෂේප කරනු ලැබේ.

(vii) පහත සඳහන් ආකෘති පත්‍රය අනුව පිළියෙල කරන ලද අයදුම්පත්, පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ සභාපති වෙත (ඔහුගේ පෞද්ගලික නමට නොවේ) එවිය යුතුයි.

(viii) අයදුම්පත් භාර ගැනීමේ අවසාන දිනයෙන් පසු මේ කායාර්ථයට ලැබෙන අයදුම්පත් සාමාන්‍යයෙන් සලකා බලනු නොලැබේ. අයදුම්පතක් නැපැලේදී, ප්‍රමාද වූ බවට හෝ නැති වූ බවට කෙරෙන කිසිම පැමිණිල්ලක් සලකා බලනු නොලැබේ. අවසාන දිනය වනතුරු ස්වකීය අයදුම්පත් ඉදිරිපත් කිරීම ප්‍රමාද කරන අයදුම්කරුවෝ තුමුද ඒ අවදානමට මුහුණ පාති.

අන්‍යාකාරයකින් සඳහන් කොට හැකි කල්හි භාවිත කළ යුතු අයදුම්පත් ආකෘතිය

පළාත් පාලන සේවය

සා. යු.—(i) අයදුම් පත්‍ර පහත සඳහන් ආකෘතියෙහි පිළියෙල කොට, තනතුරු අදාළ වන ගැසට් නිවේදනයෙහි සඳහන්, අයදුම් පත්‍ර භාර ගන්නා අවසාන දින හෝ ඊට පළමු කොළඹ 1, කැ. පෙ. 530, පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ සභාපති වෙත ලැබෙන්නට එවිය යුතුයි. අයදුම්පත්‍ර සභාපතිගේ පෞද්ගලික නමට නොඑවිය යුතුයි.

(ii) තනතුරු ඉල්ලා සිටීම සඳහා තමා සාකච්ඡායෙන්ම සුදුසු බැව් නිශ්චය කරනු පිණිස, තම අයදුම්පත්‍ර පිළියෙල කිරීමට පළමු ඉහත සඳහන් සාමාන්‍ය කොන්දේසි හා ගැසට් නිවේදනයේ අවශ්‍යතාද සැළකිල්ලෙන් කියවා බලන ලෙස අයදුම්කරු වන්ට අවවාද කරනු ලැබේ. ගැසට් නිවේදනය බලා අදාළ සියලුම තොරතුරු සැපයීමට අයදුම්කරුවෝ වග බලා ගත යුතුය.

(iii) පහත සඳහන් ලේඛනවල සිට පත් අයදුම්කරුවෝ ස්වකීය අයදුම්පත්‍රවලට ඇමිණිය යුතුය. (1) ඉංග්‍රීසි, සිංහල, දෙමළ යන භාෂාවලින් සමත්වී ඇති උසස්ම විභාගය පිළිබඳ සහතිකය, (2) වරිත සහතිකය, (3) ඉල්ලා සිටින තනතුර සම්බන්ධයෙන් අදාළ වන වෘත්තීය/ශිල්පීය සුදුසුකම් පිළිබඳ සහතිකය.

(iv) ඉහත සඳහන් සාමාන්‍ය කොන්දේසිවල 8 වැනි ඡේදය කෙරෙහි විශේෂ සැළකිල්ල යොමු කරන්න.

තනතුර සඳහා වූ අයදුම් පත

- 1. (අ) පුරප්පාඩුව ප්‍රසිද්ධකොට ඇති ගැසට් පත්‍රයේ දිනය :----- (ආ) ඉල්ලුම් කර සිටින තනතුර :-----
- 2. සම්පූර්ණ සාම පැහැදිලි අකුරෙන් :----- ජාතිය :----- (එම ලියාපදිංචි වීමෙන් ලාංකිකයකු වී නම් පුරවැසි භාවය පිළිබඳ සහතිකයේ දිනයත්, සැදුණුම අංකයත් සඳහන් කරන්න)
- 3. කැපැල් ලිපිනය :----- (ලිපිනය වෙනස් වූ විට මේ බව දන්වා එවිය යුතුයි.)

4. (අ) අයදුම්පත්‍ර භාරගන්නා අවසාන දිනයට නියම වයස : අවුරුදු : _____, මාස : _____, දින : _____,
(ආ) උපන් දිනය :—

අවුරුදු	මාසය	දිනය

5. උපන් ස්ථානය :—

- (අ) අයදුම්කරු : _____.
- (ආ) අයදුම්කරුගේ පියා : _____.
- (ඇ) අයදුම්කරුගේ පියාගේ පියා : _____.
- (ඈ) අයදුම්කරුගේ පියා සහ මුත්තා : _____.

(අයදුම්කරු ලංකාවේ උපන් කෙනෙක් නම් (අ) පමණක් නොව (ආ) හෝ (ඇ), (ඈ) යන දෙකම හෝ පිරවිය යුතුයි. ඔහු ලංකාවේ නූපත් කෙනෙක් නම් (අ) පමණක් නොව (ආ) සහ (ඇ) හෝ (ඈ) සහ (ඉ) හෝ පිරවිය යුතුයි.)

6. විවාහකද ? අවිවාහකද ? වැන්දඹුද ? : _____.

7. වයස අවුරුදු 12 සිට ඉහතගත් පාඨශාලා, විද්‍යාල සහ අනිකුත් ආයතන :—

සාමාන්‍ය අධ්‍යාපනය		
පාඨශාලාව හෝ විද්‍යාලය	සිට	දක්වා
1.		
2.		
3.		
4.		
5.		

වෘත්තීය/ශිල්පීය අධ්‍යාපනය		
විද්‍යායතනය	සිට	දක්වා
1.		
2.		
3.		
4.		
5.		

8. අධ්‍යාපන සුදුසුකම් හා අන්තිමට සමත් වූ විභාගය දිනයත් සමග :—

- (අ) සිංහල : _____.
- (ආ) ඉංග්‍රීසි : _____.
- (ඇ) දෙමළ : _____.

9. ලබාගෙන ඇති වෘත්තීය සහ ශිල්පීය සුදුසුකම් ලැබූ දින හා ආයතන වල නම : _____.

10. ඉහත ගත් පාඨශාලා හා එයින් අස්වූ දිනය : _____.

11. (අ) පාඨශාලාවෙන් අස්වූ දින සිට කළ රක්ෂා (පත් වූ දිනයන් හා අස් වූ දිනයන් දක්වමින් දැරූ තනතුරු සඳහන් කරන්න) : _____.

(ආ) මීට පළමු ආණ්ඩුව යටතේ පළාත් පාලනායතනයක් යටතේ ස්ථිර වශයෙන් හෝ තාවකාලික වශයෙන් රක්ෂාවෙහි යෙදී සිටියේ නම් සහ ඒ සේවය නතර කිරීමට ඇති හේතු හා එසේ කළ දින පැහැදිලි වශයෙන් දක්වන්න : _____.

(ඇ) පළාත් පාලන ආයතනවල සේවා කාලය පිළිබඳ සටහන් (තනතුරු) පළාත් පාලනායතන හා කාලසීමාවන් : _____.

- (ඈ) දැනට කරන රක්ෂාව—පහත සඳහන් විස්තර දෙන්න :—
(i) තනතුරේ පදවී නාමය, ශ්‍රේණිය හා ඊට පත්වූ දිනය : _____.
- (ii) දීමනා හැර දැනට ලබන වැටුප් හා වැටුප් ක්‍රමය : _____.
- (iii) විශ්‍රාම වැටුප් සහිතද ? : _____.

(ඉ) සේවා මුක්ත හටගත් නම :—
සේනාංකය, තරාතිරම, සේවයට බැඳුණ දිනය හා නිදහස් කරන ලද දින පිළිබඳ විස්තර : _____.

12. කියවීම, ලිවීම, කතා කිරීම, භාෂණ පරිවර්තනය පිළිබඳව ප්‍රවීණතාවක් ඇද්ද :—

- (අ) සිංහල : _____.
- (ආ) දෙමළ : _____.

13. විශේෂ සුදුසුකම්.—ගැසට් නිවේදනයෙහි සඳහන් කොට ඇති විශේෂ සුදුසුකම් සහ/හෝ පළපුරුද්ද ඔබට තිබේද ? එසේ නම් ඒ පිළිබඳව සම්පූර්ණ විස්තර, දින වකවානු සහිතව සඳහන් කරන්න : _____.

14. කිසියම් අපරාධ වරදක් සඳහා අධිකරණය මගින් වරදකරු කරනු ලැබුවේද ? එසේ නම් දිනය, නඩු නොමමරය හා වරදෙහි යථාර්ථය සඳහන් කරන්න : _____.

15. මුදල් කරදරවලින් නිදහස් ද ? එසේ නැත්නම් ඔබේ ශ්‍රී ලංකා බැංකුවල ප්‍රමාණය කෙතෙක් ද ? : _____.

16. වෙනත් විස්තර (විශේෂ හිමිකම් ආදිය) : _____.

17. වරින් සහතික ලබාගත් අයගේ නම සහ පදවී නාම : _____.
(ඉදිරිපත් කළ යුත්තේ ඒ සහතිකවල මුල් ලිපි නොව ජීවපත් පමණි. පළාත් පාලන සේවයේ උපලේඛන ගත තනතුරු දරණ සාමාජිකයින් විසින් මේ නියමයේ ප්‍රකාර ක්‍රියා කළ යුතු නොවේ.)

මේ අයදුම්පත්‍රයෙහි මා විසින් සපයා ඇති තොරතුරු සත්‍ය බවත් නිවැරදි බවත් මෙයින් සහතික කරමි. මෙහි සඳහන් කිසියම් කරුණක් අසත්‍ය හෝ වැරදි බැව් තෝරා ගනු ලැබීමට පළමු සොයාගනු ලැබුවහොත් මා නුසුදුස්ස සේකු බවට පත් වන බවත්, පත් කිරීමෙන් පසු වරද අනාවරණය වුවහොත් වන්දියක් නොමැතිව මා සේවයෙන් පහ කළ හැකි බවත් මම දනිමි.

අයදුම්කරුගේ අත්සන.

දිනය : _____.

පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාව,
සභාපති,
කැපැල් පෙට්ටිය 530, කොළඹ 1.

පළාත් පාලන සේවය

කායාර්ථ කායාර්ථ සහායක තනතුරු—ලැබුවේ සේ රුව ගම්සභාව ඉහත සඳහන් තනතුරු සඳහා අයදුම්පත්‍ර කැඳවනු ලැබේ.

2. වැටුප් ක්‍රමය වර්ගීකරණ රු. 540—30-8—24-1—රු. 804 රුපියල් 636 සහ රුපියල් 732 යන වාර්ෂික වැටුප් වලට පළමු කායාර්ථයක් සමඟ කඩසිම් ඇත.

3. අවශ්‍ය සුදුසුකම් :—
(අ) වයස : 1970 ජනවාරි 31 වන දිනට වයස අවුරුදු 20 ට නො අඩු 25 ට නො වැඩි විය යුතුයි ;
(ආ) අපේක්ෂකයෝ සිංහල/දෙමළ 6 වන ප්‍රමාණයෙන් සමත්වී සිටිය යුත්තාහ.

4. පළාත් පාලන සේවා සාමාජිකයින්ගේ හා ප්‍රාදේශීය බල මණ්ඩලවල ස්ථිර සේවයේ සිටින සේවකයින්ගේ අයදුම් පත් ඔවුන් අතින් සුදුසුකම් ලබා ඇත්නම් වයස පිළිබඳ කියමය නොතකා සලකා බලනු ලැබේ.

5. ලැබුවේ සේ රුව ගම්සභා ප්‍රදේශය තුළ පදිංචි ඉල්ලුම්කරු වන්ට විශේෂ සැලකිල්ලක් දක්වනු ලැබේ.

6. මේ ගැසට් පත්‍රයේ IV වැනි කොටසේ ආරම්භයේ පළකර තිබෙන පළාත් පාලන සේවයේ තනතුරුවලට පත්කිරීම් සම්බන්ධයෙන් අදාල වන සාමාන්‍ය කොන්දේසි බලනු මැනවි.

7. ඉල්ලුම් පත්‍ර පත්කිරීම් සම්බන්ධයෙන් යෙදෙන පොදු කොන්දේසි යටතේ ඇති ආදර්ශ අකෘති පත්‍රයට අනුව සාරානුකූලව පිළියෙල කොට 1970 ජනවාරි 31 දිනට හෝ ඊට පළමු ලැබුවේ සේ රුව ගම්සභාවේ සභාපති තැනට ලැබෙන ලෙස එවිය යුතුයි.

බී. ඒ. සිරිසේන,
ලැබුවේ සේ රුව ගම්සභාවේ සභාපති.

1969 ක්‍රි.ව. දෙසැම්බර් 3 වන දින,
ලැබුවේ සේ රුව ගම්සභා කායාර්ථය,
මල්වතුහිරිපිටිය,
බුත් පිටිය.

අතුරු ව්‍යවස්ථා

ඇල්.ඩී.බී. 33/69

ගම්පහා ආඥාපනත

(257 වෙනි අධිකාරය වන) ගම්පහා ආඥා පනතේ 42 වැනි වගන්තිය යටතේ බඳුල ප දිස්ත්‍රික්කයේ මිගහකිවුල ගම් ප්‍රදේශයේ ගම්පහාව විසින් සම්පාදනය වූ ඒ වගන්තියෙන් තමා වෙත පවරනු ලැබූ බලතල ප්‍රකාර පළාත් පලන ඇමතිවරයා විසින් අනුමත කරනු ලද අතුරු ව්‍යවස්ථාව.

ඩී. එම්. පීරිස්,
පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශයේ වැඩ බලන
ස්ථිර ලේකම්.

1969.12.21 වැනි දින,
කොළඹ දී ය.

අතුරු ව්‍යවස්ථාව

ගම්පහාව විසින් සම්මත කරගන්නා ලද xxviii වන කොටසෙහි දැක්වෙන ජල සම්පාදන සේවය පිළිබඳ සම්මත අතුරු ව්‍යවස්ථා, මිගහකිවුල ගම්පහාවට අදාළවන පමණට, එහි 27 (2) වන අතුරු

ව්‍යවස්ථාවට ඉක්බිතිව පහත සඳහන් ඒ දය ඇතුළත් කිරීමෙන් මෙයින් සංශෝධනය කරනු ලැබේ:—

" 27 (3) සභාව විසින් පිහිටවනු ලැබූ ජල සම්පාදන සේවයෙන් යම් ස්ථානයකට පුද්ගලිකව ජලනලයක් සවිකර දෙනු ලැබූ අවස්ථා වක, එකී ස්ථානය අයිතිකරු හෝ එකී පදිංචිකරු වෙත යොමු වන පරිදි දැන්වීමක් භාර කරනු ලැබූ විට, යම් ව්‍යාපාරයක කාර්යය සඳහා ජලය පාවිච්චි කරනු ලැබේ නම් ඒ ස්ථානයේ එසේ සම්පාදන ලැබූ පළමුවන අතල් බාගයක කරුමය වෙනුවෙන් රුපියල් දෙකක ශත පණහක ශාස්තුවක්ද, යම් ගෘහස්ථ කාර්යයක් සඳහා ජලය පාවිච්චි කරනු ලැබේ නම් ඒ ස්ථානයේ එසේ සම්පාදන ලැබූ පළමුවන අතල් බාගයේ කරුමය වෙනුවෙන් රුපියල් එකක ශාස්තුවක්ද, අමතර සෑම කරුමයක් වෙනුවෙන් ශත 50 ක ශාස්තුවක්ද එකී ජලසම්පාදන සේවයෙන් ලබා ගන්නා ජලය සඳහා සෑම මාසයකටම ගෙවිය යුතුය."

I-205—70.1.2 දින අංක 14,887 දරන ගැසට් පත්‍රය

ඇල්. ඩී.—බී 37/52

කැනිලාව සුළු නගර සභාව

සුළු නගර සභා ආඥාපනත

(256 වන අධිකාරය වන) සුළු නගර සභා ආඥා පනතේ 152 වැනි සහ 156 වැනි වගන්තිය යටතේ කැනිලාව සුළු නගර සභාව මගින් සම්පාදනය වූ ඒ වගන්තියෙන් තමා වෙත පාවරි ඇති බලතල ප්‍රකාර, පළාත් පාලන ඇමතිවරයා විසින් අනුමත කරන ලද අතුරු ව්‍යවස්ථාව.

ඩී. එම්. පීරිස්,
පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශයේ වැඩ බලන ස්ථිර ලේකම්.

1969.12.21,
කොළඹ දී ය.

අතුරු ව්‍යවස්ථාව

1. මේ අතුරු ව්‍යවස්ථාව 1969 කැනිලාව සුළු නගර සභා ප්‍රචාරක දැන්වීම් පිළිබඳ අතුරු ව්‍යවස්ථා යනුවෙන් හැඳින්විය හැකිය.

2. කිසියම් විවිධක, පාරක, ඇලක හෝ වැවක සිට පෙනෙන පරිදි යම් ප්‍රචාරක දැන්වීමක් ප්‍රදර්ශනය කරවීම, ඒ සම්බන්ධයෙන් සභාපති විසින් කිසිදු කළ අවසර පත්‍රයක බලය යටතේ මිස කිසිදු තැනැත්තකු විසින් කොකළ යුතුය:

එසේ වුවද, මේ අතුරු ව්‍යවස්ථාවේ ඉහත කී විධිවිධාන පහත සඳහන් දැන්වීම් වලින් යම් කිසිවක් සම්බන්ධයෙන් ඒ ප්‍රචාරක දැන්වීම් ආලෝකමත් කොට ඇතොත් හෝ ඉහළින් සඳහන් සංඥ දැන්වීමක් හෝ වෙනත් මිස අදාළ නොවිය යුතුය:—

- (අ) එකතුවන ඉදි කිරීම ප්‍රකාශයකට අදාළව කෙරෙන යම් ප්‍රචාරක දැන්වීමක්.
- (ආ) ප්‍රචාරක දැන්වීම් ප්‍රදර්ශනය කොට තබා ඇති ස්ථානයේ පවත්වනු ලබන විනෝද කටයුත්තකට අදාළ යම් දැන්වීමක්.
- (ඇ) රජය මගින් ප්‍රදර්ශනය කෙරෙන යම් ප්‍රචාරක දැන්වීමක්.
- (ඈ) ආගමික, දේශපාලන හෝ වෙනත් ප්‍රසිද්ධ රැස්වීමකට අදාළව කෙරෙන ප්‍රචාරක දැන්වීමක්.
- (ඉ) යම් ගොඩනැගිල්ලක සේවලයකට ප්‍රචාරක දැන්වීමක්.
- (ඊ) " බදු දීමට තිබේ " යන ප්‍රචාරක දැන්වීමක්.
- (උ) " විකිණීමට තිබේ " යන ප්‍රචාරක දැන්වීමක්.
- (ඌ) ගෘහ නාම තහවුරු කිරීම.
- (එ) ප්‍රමාණයෙන් වැඩි ආදායම් එකකට වැඩි කොටස, වෘත්තීය කාර්යයක් සඳහා පාවිච්චි කරන නාම තහවුරු කිරීම.
- (ඵ) වෙළඳාම් කටයුතු සඳහා පාවිච්චි කරන වාහනයක, ඒ වාහනයේ අයිතිකරුගේ නම සහ ලිපිනය ප්‍රදර්ශනය කෙරෙන ප්‍රචාරක දැන්වීමක්, හෝ
- (ඹ) ප්‍රචාරක දැන්වීම් ප්‍රදර්ශනය කෙරෙන ස්ථානයේ පවත්වා ගෙන යාම ලබන වෙළඳාමකට හෝ ව්‍යාපාරික කටයුත්තකට අදාළ යම් ප්‍රචාරක දැන්වීමක්.

3. (i) යම් ප්‍රචාරක දැන්වීමක් ප්‍රදර්ශනය කිරීම සඳහා කෙරෙන සෑම ඉල්ලීමක්ම ඒ දැන්වීම ප්‍රදර්ශනය කිරීමට අදහස් කරන දිනයේ සිට යටත් පිරිසෙයින් දින හතකට වත් ප්‍රථම සභාපති වෙත ඉදිරිපත් කළ යුතුය.

එසේ වුවද, විශේෂ අවස්ථාවලදී මේ ඒ දයේ ඉහත සඳහන් විධි විධානවල නියමිත කාලයට පසුව ඉදිරිපත් කරන එවැනි යම් ඉල්ලුම් පත්‍රයක් සභාපති විසින් භාර ගත හැකිය.

(ii) (i) වැනි ඒ දයෙහි සඳහන් සෑම ඉල්ලීමක් සමඟ ඉල්ලුම් කරු විසින් ප්‍රචාරක කිරීමට බලාපොරොත්තුවන ප්‍රචාරක දැන්වීමේ පිටපතක් ඉදිරිපත් කළ යුතුය.

(iii) (i) වන ඒ දයෙහි සඳහන් ඉල්ලීමක් සභාපති විසින් අනුමත කරන විටකදී ඒ ප්‍රචාරක දැන්වීම ප්‍රදර්ශනය කිරීම සඳහා අවසර පත්‍රයට, මෙහි ඇති උපලේඛණයෙහි සඳහන් ගණන් අනුව පිළියෙල කරන ලද ශාස්තුවක් ගෙවීමට සභාපති විසින් ඉල්ලුම්කරුට නියම කළ යුතුය. ඒ ශාස්තුව ගෙවන තෙක් ඒ අවසර පත්‍රය ඉල්ලුම්කරුට නිකුත් නොකළ යුතුය.

4. (i) ප්‍රචාරක දැන්වීමක් ප්‍රදර්ශනය කිරීම සඳහා අවසර පත්‍රයක් යම් තැනැත්තෙකුට නිකුත් කළ අවස්ථාවක—

- (අ) ඒ ප්‍රචාරක දැන්වීමේ සෑම පිටපතක ම, ඒ අවසර පත්‍රයේ අංකය සහ දිනය සඳහන් කිරීමට හෝ,
- (ආ) ඒ අවසර පත්‍රය සඳහා ශාස්තුවක් ගෙවූ බවට සලකුණක් වශයෙන් මුද්‍රාතැබීමේ කාර්ය සඳහා ඒ ප්‍රචාරක දැන්වීමේ සෑම පිටපතක්ම සභාපති වෙත ඉදිරිපත් කරවීමට හෝ සභාපති විසින් ඒ තැනැත්තාට නියම කළ යුතුය.

(ii) මෙම අතුරු ව්‍යවස්ථාවේ (i) වන ඒ දය යටතේ සභාපති විසින් යම් තැනැත්තකුට විධානයක් කළේද, ඒ තැනැත්තා විසින් ඒ විධානය ඉෂ්ඨ කළ යුතුය.

5. කිසිදු තැනැත්තකු විසින්—

- (1) සභාපති විසින් අනුමත කරන ලද ආකාරයකට තනන ලද හෝ ගොඩ නගන ලද කොටසක් සහ ප්‍රචාරක දැන්වීමක් වෙනොත්, මිස ගොඩනැගිලි සීමාවේ සිට තිරස් අතර කෙළින් මැනීමෙන් පසුව, කිසි යම් විවිධක හෝ පාරක හෝ සිට අතල් භාණ්ඩ වඩා දුරක් තෙරු යන සේ යම් ප්‍රචාරක දැන්වීමක් ප්‍රදර්ශනය කරවීම;
- (2) යම් විවිධකට හෝ පාරකට යාබද ගොඩනැගිල්ලක මුහුණතට, ඒ මුහුණතේ සීමාවලින් සිටට තෙරු සිටට සේ දීක් වූ නැතහොත් උඩින් පදික වේදිකාවේ හෝ පොළොවෙහි මධ්‍ය සමතලයේ සිට සංඥාවේ යට මට්ටම දක්වා ඇති දුර ප්‍රමාණයෙන් හතරෙන් එකකට වඩා කිසිදු තැනක් වැඩිවූ යම් වෙළඳ සඳු සංඥාවක් සම්බන්ධ හෝ එල්ලා තැබීම;
- (3) සභාපති විසින් අනුමත නොකරන ලද ආකාරයකට ඉහළින් සම්පාදන දැන්වීම් සංඥාවක් සෑදීම හෝ ඉදි කරවීම නොකළ යුතුය.

6. කිසිදු තැනැත්තකු විසින් යම් ප්‍රසිද්ධ ව්‍යාපාරික ස්ථානයක, ප්‍රසිද්ධ උද්‍යානයක හෝ වැසිකිළියක හෝ යම් පාලන, විවිධක, ලාම්පු කණුවක, විදුලි රථ මාර්ගයේ කණුවක හෝ විදුලි සංඥා හෝ විදුලි පණිවුඩ කණුවක හෝ කිසියම් ප්‍රචාරක දැන්වීමක් ප්‍රදර්ශනය නොකළ යුතුය.

7. කිසිදු තැනැත්තකු විසින් යම් පාරක හෝ විවිධක ප්‍රචාරක දැන්වීමක් ප්‍රදර්ශනය කිරීමේ කාර්යය සඳහා කිසිදු ගුවන් විදුලි යන්ත්‍රයක්, ග්‍රැමෝෆෝනයක්, තුර්ය වාදන භාණ්ඩයක්, සිනුවක් හෝ වෙන යම් භාණ්ඩයක් පාවිච්චි නොකළ යුතුය.

8. (i) යම් ප්‍රචාරක දැන්වීමක් සභාපතියේ අදහස අනුව අශෝභන හෝ නොකිසි තත්වයක තිබේ නම් ඔහුට ලිඛිත දැන්වීමක් මගින් ඒ දැන්වීමේ නියමිත කාලය තුළ ඒ ප්‍රචාරක දැන්වීම් ප්‍රදර්ශනය කිරීම තහනම් කරන ලෙස එය ප්‍රදර්ශනය කරවන තැනැත්තාට නියම කළ හැකිය.

(ii) සභාපති විසින් (i) වෙනි ඒ දයෙහි යටතේ දැන්වීමක් භාර දෙනු ලැබූ තැනැත්තකු විසින් දැන්වීමේ කාලය ඇතුළතදී ඒ දැන්වීම අනුමත නියම කළ යුතුය.

9. ප්‍රචාරක දුන්විම් ප්‍රදර්ශණය කරවීම සඳහා පාවිච්චි කරනු ලබන යම් දුන්විම් ප්‍රවරුණක අයිතිකරු හෝ බදුකරු විසින්,

(අ) එම දුන්විම් ප්‍රවරුණ කිසි පරිදි අලුත් වැසියා කර සුරක්ෂිත තත්ත්වයක පවත්වාගෙන යා යුතු අතර,

(ආ) තමාගේ නම සහ ලිපිනය පහසුවෙන් කියවිය හැකි පැහැ දැලි අකුරෙන් ඒ දුන්විම් ප්‍රවරුණේ ඉදිරිපසින් ප්‍රකට ස්ථානයක පෙන්වීම කළ යුතුය.

10. යම් ප්‍රචාරක දුන්විමක් ප්‍රදර්ශණය කිරීමේ අවසර පත්‍රය සඳහා ඉදිරි ගෙවූ බවට සලකුණක් වශයෙන් සභාපති විසින් එම දුන්විමේ නමත ලද යම් සංඥාවක්, සලකුණක්, අකුරක්, වචනයක් හෝ ඉලක්කමක් මැකීම හෝ මැකීමේ කිසිම තැනැත්තකු විසින් නො කළ යුතුය.

11. කිසිම තැනැත්තකු විසින්—

(අ) සභාපති විසින් අනුමත කරන ලද ආකාරයට හෝ ස්වරූපය කට වෙනස් අයුරින් යම් ප්‍රචාරක දුන්විමක් වාහනයක ප්‍රදර්ශණය කරවීමට සැලැස්වීම හෝ

(ආ) පොලිස් අධිකාරි විසින් අනුමත කළ ආලෝකමත් ප්‍රචාරක දුන්විමක් හැර වෙනයම් ආලෝකමත් දුන්විමක් ඇති වාහනයක් යම් විවිධයක හෝ පාරක පදවා ගෙන යාමට සැලැස්වීම, නොකළ යුතුය.

12. මෙම අතුරු ව්‍යවස්ථාවල විධි විධාන වලින් යමක් කඩ කර මින් කටයුතු කරන යම් තැනැත්තකු වරදකට වරදකරු විය යුතු අතර, වරදකරුවීමේ දී රුපියල් පණහකට වැඩි නොවන දඩයකට යටත් විය යුතු අතර, ඒ කඩකිරීම දිගටම සිදු කරන අවස්ථාවකදී එසේ වරදකරු කිරීමෙන් පසුව ඒ වරද සිදු කරණ සෑම දිනයක් සම්බන්ධයෙන් රුපියල් පහලොවකට නොවැඩි දඩයකට ද යටත් විය යුතුය.

13. පද සම්බන්ධයෙන් අන්‍යාර්ථයක් අවශ්‍ය නොවුවහොත්, මෙම අතුරු ව්‍යවස්ථාවල "ප්‍රචාරක දුන්විමක්" යන්නට ප්‍රචාරක දුන් විමක ස්වභාවයෙන් වූ හෝ ප්‍රචාරක කාර්යයන් සඳහා සම්පූර්ණයෙන් හෝ කොටස් වශයෙන් පාවිච්චි කරනු ලබන්නාවූ යම් ඉඩමක ගොඩනැගිල්ලක හෝ ඉදිකිරීමක දක්වෙන්නාවූ, නැතහොත් එහි රඳවා ඇත්තාවූද යම් වචනයක් හෝ අකුරක්, අංකයක්, සංඥාවක්, දුන්විම් කොලයක්, බෝඩි එකක්, දැන්වීමක්, උපක්‍රමයක්, ආදර්ශයක් හෝ නිරූපනයක් ඇතුළත් වේ.

"සභාපති" යන්නෙන් සභාවේ සභාපති අදහස් වේ.

"සභාව" යන්නෙන් කැනිට්‍රිව සුළු නගර සභාව අදහස් වේ.

"දුන්විම් ප්‍රවරුණ" යන්නෙන් යම් ප්‍රචාරක දුන්විමක් ප්‍රදර්ශණය කිරීමේ කාර්යය සඳහා ඉදිකරනු ලබන හෝ පාවිච්චි කරනු ලබන යම් ඉදි කිරීමක්, උප කාරකයක්, කණුවක්, බෝඩි ලැල්ලක්, තාප්පයක්, පෙට්ටියක්, හෝ වෙනත් උප ක්‍රමයක් අදහස් වේ.

"ඉහලින් සඳහන් කරන දුන්විම් සංඥාව" යන්නෙන් යම් විවිධයක, මාර්ගයක, ඇලක, වැවක හෝ කිසියම් ස්ථානයක සිට බැලූ විට, සම්පූර්ණ වශයෙන් හෝ කොටස් වශයෙන් අහස පසුබිම කොට පෙනෙන පරිදි, යම් ඉඩමක ගොඩනැගිල්ලක හෝ වෙනත් ඉදි කිරීමක හෝ එබන්දකට උඩින් දැක්වෙන යම් කණුවකට, පිටකට, ද්විජයකට, රාමුවකට, හෝ වෙනත් උපස්ථානවලට, සඳහන් කරන ලද ප්‍රචාර කිරීමේ කාර්යය සඳහා වූ යම් වචනයක්, අකුරක්, ආදර්ශයක්, සංඥාවක්, උප ක්‍රමයක්, හෝ නිරූපනයක්, අදහස් වන අතර, ප්‍රචාරය කිරීම සඳහා සම්පූර්ණ වශයෙන් හෝ කොටස් වශයෙන් හෝ යම් ඉඩමක, ගොඩනැගිල්ලක, ඉදිකිරීමක්, මාර්ගයක, විවිධයක හෝ මාර්ගයක, හෝ එබන්දකට උඩින් පාවිච්චි කරනු ලබන යම් බැලුනයක්, පැට්ටියක්, වීජලයක්, හෝ වෙනත් ඒබදු උපක්‍රමයක් එයට ඇතුළත් වේ.

උපලේඛණය

අවසර පත්‍ර සඳහා අයකරනු ලබන ගාස්තු ප්‍රමාණ
අවසර පත්‍රය අවශ්‍ය වූ කාල සීමාව

	රු. ශ.
(අ) සති දෙකකට වැඩි නොවූ විට වර්ග අඩියකට ...	50
(ආ) සති දෙකකට වැඩි එහෙත් මසකට නොවැඩිවූ විට වර්ග අඩියකට ...	1 00
(ඇ) මසකට වැඩි, එහෙත් වර්ෂයකට නොවැඩිවූ විට වර්ග අඩියකට ...	2 00
(ඈ) වර්ෂයකට වැඩිවූ විට, එක් එක් වර්ෂය හෝ ඉන් කොටසක් සඳහා වර්ෂ අඩියකට ...	2 00

1-203-70.1.2 දින අංක 14,887 දරන ගැසට් පත්‍රය

ඇල්.ඩී-බී 18/63

ගලේවෙල සුළු නගර සභාව

සුළු නගර සභා ආඥාපනත

(256 වැනි අධිකාරය වන) සුළු නගර සභා ආඥාපනතේ 152 සහ 156 (9) වැනි වගන්ති යටතේ ගලේවෙල සුළු නගර සභාව විසින් පනවනු ලැබ, පළාත් පාලන ආමතුවරයා විසින් ඒ ආඥාපනතේ 153 වන වගන්තිය යටතේ තමා වෙත පැවරී ඇති බලතල ප්‍රකාර, අනුමත කරන ලද අතුරු ව්‍යවස්ථාව.

වී. එම්. පීරිස්,

පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශයේ වැඩබලන සඳිර ලේකම්.

1969. 12. 21.
කොළඹ දීය.

අතුරු ව්‍යවස්ථාව

1. (1)කවර ස්ථානයක හෝ අයිතිකරුට හෝ පදිංචිකරුට තම ස්ථානයට සභාවෙන් කසල ශෝධන සේවයක් කරවා ගැනීමට අවශ්‍ය වන්නේ නම් ඔහු විසින් ඒ සඳහා සභාපති වෙත ලිඛිත අයදුම් පතක් ඉදිරිපත් කළ යුතුය.

(2) සභාපති විසින් අවශ්‍ය අවස්ථාවන්හි කිසි පරික්ෂණ පවත්වා මෙහි අතුරු ව්‍යවස්ථාවේ (1) වන ඡේදය යටතේ තමා වෙත ඉදිරිපත් කරන ලද යථෝක්ත අයදුම් පතට ඉඩදීම හෝ ප්‍රතික්ෂේප කිරීම කළ හැකිය.

2. සභාව විසින් සලසා ඇති කසල ශෝධන සේවයෙන් ප්‍රයෝජන ලබන ස්ථානයක අයිතිකරු හෝ පදිංචිකරු විසින් යුද්ධ කළ එක් කසල ශෝධන බාල්දියකට මසකට රුපියල් දෙක බැගින් වූ මුදලක් සභාවට ගෙවිය යුතුය.

3. 2 වන අතුරු ව්‍යවස්ථාවේ සඳහන් යම් මාසයක් සඳහා වූ එම ගාස්තුව ජල මාසයේ දැනවෙන දින හෝ එයට පෙර සභාවට හෝ සභාපති තැන විසින් යථෝක්ත ගාස්තුව අය කිරීම සඳහා ලියවිල්ලකින් බලය පවරන ලද අයෙකුට හෝ ගෙවිය යුතුය.

එසේ වුවද යම් ස්ථානයක අයිතිකරු හෝ පදිංචිකරු විසින් යම් නිශ්චිත මාසයක පුරා කාල සීමාව ඒ ස්ථානයේ පදිංචිව නොසිටින බව සභාපතිවෙත කල් ඇතිව ලියවිල්ලක් මගින් දන්වා ඉක්බිතිව එකී මාසය මුළුල්ලේ එම ස්ථානයේ පදිංචිකරු නොතිබුණු බව සභාපතිවෙත ඒත්තු යන පරිදි කරුණු ඉදිරිපත් කළහොත් එකී මාසය සඳහා එබදු ස්ථානයක් වෙනුවෙන් කසල ශෝධන ගාස්තුවක් ගෙවිය යුතු නොවේ.

4. 2 වන අතුරු ව්‍යවස්ථාව කඩ කරන අය රුපියල් පණහකට වැඩි නොවන දඩයකට යටත් විය යුතුය.

5. මෙම අතුරු ව්‍යවස්ථාවන්හි—

"සභාපති" යනුවෙන් සභාවේ සභාපතිතුනු අදහස් කරන අතර "සභාව" යනුවෙන් ගලේවෙල සුළු නගර සභාව අදහස් කෙරේ.

6. අංක 14,513 සහ 1965 සැප්තැම්බර් 24 දින දරණ ගැසට් පත්‍රයේ පළ කරන ලද අතුරු ව්‍යවස්ථා මෙයින් අවලංගු කරනු ලැබේ.

1-186-70.1.2 දින අංක 14,887 දරන ගැසට් පත්‍රය

ඇල්.ඩී-බී 73/47

පොල්ගහවෙල සුළු නගර සභාව

සුළු නගර සභා ආඥාපනත

(256 වැනි අධිකාරය වූ) සුළු නගර සභා ආඥාපනතේ 152 සහ 156 වැනි වගන්ති යටතේ පොල්ගහවෙල සුළු නගර සභාව විසින් සම්පාදිතව එකී ආඥාපනතේ 153 වන වගන්තියෙන් පළාත් පාලන ආමතුවරයා වෙත පැවරී ඇති බලතල ප්‍රකාර ඔහු විසින් අනුමත කරන ලද අතුරු ව්‍යවස්ථාව.

වී. එම්. පීරිස්,

පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශයේ වැඩබලන සඳිර ලේකම්.

1969. 12. 21 වැනි දින,
කොළඹ දීය.

අතුරු ව්‍යවස්ථාව

කලින් කල සංශෝධනය කරනු ලැබූ 1949 අප්‍රේල් මස 22 දින අංක 9,969 දරණ ගැසට් පත්‍රයේ පළවූ පොල්ගහවෙල සුළු නගර සභාව විසින් සම්පාදනය කරන ලද අතුරු ව්‍යවස්ථාවල අංක 1 දරන අතුරු ව්‍යවස්ථාවේ "අනතුරුදයක හා අප්‍රසන්න වෙළඳාම්" යන යෙදුමේ නිර්වචනයෙහි "වී කෙටීම සඳහා වී මෝලක් පවත්වා ගෙන යාම" යන වචන වෙනුවට "වී කෙටීම සඳහා වී මෝලක් පවත්වා ගෙන යාම හා අයිස් ක්‍රීම් නිෂ්පාදනය කිරීමේ ආයතනයක් පවත්වා ගෙන යාම" යන වචන ආදේශ කිරීමෙන් එය තවදුරටත් මෙයින් සංශෝධනය කරනු ලැබේ.

1-185-70.1.2. දින අංක 14,887 දරන ගැසට් පත්‍රය

ඇල්. ඩී.—බී. 52/58

ගම්සභා ආඥාපනත

(257 වැනි අධිකාරය වන) ගම්සභා ආඥාපනතේ 42 වැනි වගන්තිය යටතේ ගාලු දිස්ත්‍රික්කයේ කරන්දෙන්නිය ගම් ප්‍රදේශයේ ගම් සභාව විසින් සම්පාදිතව ඒ වගන්තියේ (3) වන උප වගන්තියේ තමා කෙරෙහි ප.ව.3 ඇති බලතල ප්‍රකාර පළාත් පාලන ආමන්තරය විසින් අනුමත කරන ලද අතුරු ව්‍යවස්ථා.

ඩී. එම්. පීරිස්,
පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශයේ
වැඩ බලන ස්ථිර ලේකම්.

1969.1.21 වන දින,
කොළඹ දි.ය.

අතුරු ව්‍යවස්ථා

පහත සඳහන් ව්‍යාපාර අන්ත්‍රාදායක ව්‍යාපාර වශයෙන් සැලකිය යුතුය.

- මෝටර් ගරාජයක් පවත්වා ගෙන යාම.
- බයිසිකල් අළුත්වැඩියා කරන ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම.
- කම්හලක් පවත්වාගෙන යාම.

- මුද්‍රණාලයක් පවත්වාගෙන යාම.
- වඩු පර්ටල් පවත්වාගෙන යාම.
- බලවේග යන්ත්‍ර මගින් රෙදි නිපදවීම.
- බෙලෙක් වැඩ කිරීමේ ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම.

2. පහත සඳහන් ව්‍යාපාර අප්‍රසන්න ව්‍යාපාර වශයෙන් සැලකිය යුතුය.

- ගුවන් විදුලි යන්ත්‍ර අළුත් වැඩියා කිරීමේ ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම.
- ටයර් හෝ විදුලි වෝල් කනයිසින් කරන ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම.
- දර මඩුවක් පවත්වාගෙන යාම.
- දුම්කොළ ගබඩා කිරීම.
- ගෝනි ගබඩා කිරීම.
- පරණ යකඩ ගබඩා කිරීම.
- සිමෙන්ති ගබඩා කිරීම.
- යන්ත්‍රාකාරයෙන් හෝ විදුලි බලයෙන් ක්‍රියා කරන නුල් කැරීම හා රෙදි විවීමේ ආයතනයක් පවත්වාගෙන යාම.

1—184—70.1.2 දින අංක 14,887 දරන ගැසට් පත්‍රය

A/VC/D/14/1

ගම්සභා ආඥාපනත

1961 අංක 60 දරන පනතින් සංශෝධිත (257 වැනි අධිකාරය වන) ගම්සභා ආඥාපනතේ 42 වන වගන්තිය යටතේ මත්තාරම දිස්ත්‍රික්කයේ මුසල උතුර ගම් ප්‍රදේශයේ ගම් සභාව විසින් සම්පාදිතව එකී වගන්තියේ (3) වන උප වගන්තියෙන් තමා වෙත පැවරී ඇති බලතල ප්‍රකාර පළාත් පාලන ආමන්තරය විසින් අනුමත කරන ලද අතුරු ව්‍යවස්ථා.

ඩී. එම්. පීරිස්,
පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශයේ
වැඩ බලන ස්ථිර ලේකම්.

1969.12.21 දින,
කොළඹ දි.ය.

අතුරු ව්‍යවස්ථා

නානඩිබත් නැගෙනහිර, මුසලායි උතුර සහ මුසලායි දකුණ යන ගම් ප්‍රදේශවල ගම් සභා විසින් සම්පාදනය කරන ලදුව 1951 මාර්තු මස 16 දින අංක 10,225 දරන ගැසට් පත්‍රයේ අන්තරාදායක හා අප්‍රසන්න ව්‍යාපාර සම්බන්ධයෙන් පළ කරන ලද සහ මුසලායි උතුර ගම් ප්‍රදේශය විසින් වලංගුව ක්‍රියාත්මක කරන ලද අතුරු ව්‍යවස්ථාවල (1) වැනි අතුරු ව්‍යවස්ථාව මෙසින් සංශෝධනය කරනු ලැබේ.

- (1) "එහි (1) වන ඡේදයේ (ඔ) දරන කරුණට ඉක්බිතිවම පහත දැක්වෙන අලුත් කරුණු එකතු කිරීමෙන් :
 - (ඔ) මිනිරන් සකස් කිරීම හෝ ගබඩා කිරීම.
 - (ක) වළක් කැනීමෙන් හුණුගල් උබා ගැනීම.
 - (ග) කොහු නිපදවීම හා ගබඩා කිරීම.
 - (ච) කපු පුළුන් හෝ පිදුරු ගබඩා කිරීම.
 - (ඡ) මුද්‍රණාලයක් පවත්වාගෙන යාම.
 - (ට) සවර්ණාභරණ නිපදවීම.
 - (ඩ) අම්ලකර පැස් සීම.
 - (ණ) අම්ලකර පැවිච්චි කරන කම්හලක් පවත්වාගෙන යාම.
 - (ත) කොප්පරා ගබඩා කිරීම.
 - (ද) කම්හලක් පවත්වාගෙන යාම.

- (න) සිසිල් බිම නිපදවීම.
- (ප) ගිනි පෙට්ටි නිෂ්පාදනය කිරීම.
- (බ) හාල් මෝලක් හෝ වි පාහිත යන්ත්‍රයක් තබා ගැනීම
- (ම) බයිසිකල් අළුත් වැඩියා කරන වැඩ පොළක් පවත්වාගෙන යාම.
- (ස) ගුම්නෙල් ගබඩාවක් පවත්වාගෙන යාම.
- (ර) පොල් ලෙලි පෙහවීම සඳහා වළක් තබා ගැනීම" සහ

- (2) "එහි (2) වන ඡේදයේ (ඌ) දරන කරුණට ඉක්බිතිවම පහත සඳහන් අලුත් කරුණු එකතු කිරීමෙන් :
 - (එ) තොග ගණනේ විනිශ්චිත පිඹේස ඉක්මනින් නරක් වන ආහාර ද්‍රව්‍ය ගබඩා කිරීම.
 - (ඒ) විනාකිරි නිෂ්පාදනය.
 - (ඔ) දුම්කොළ පදම් කිරීම හෝ වේලීම.
 - (ඔ) හම් පදම් කරන ස්ථානයක් තබා ගැනීම.
 - (ක) පුවක් පදම් කිරීම.
 - (ග) සතුන්ගේ ලේ හෝ මාංශවශේෂ උණු කිරීම.
 - (ච) සීචි රබර් හෝ ක්‍රෝල් රබර් නිෂ්පාදනය.
 - (ඡ) කෘතීම පොහොර හෝ කෘතීම පොහොර නිපදවීම සඳහා අවශ්‍ය ද්‍රව්‍ය ගෝනි තුනකට වඩා ගබඩා කිරීම.
 - (ට) කෝඩා නිෂ්පාදනය.
 - (ඩ) මාළු අඹස් දැමීම.
 - (ණ) සුර වීටු නිපදවීම.
 - (ත) පැණි හෝ හකුරු නිෂ්පාදනය.
 - (ද) බිඹි නිපදවීම.
 - (න) දර මඩුවක් හෝ දැව දඬු මඩුවක් තබා ගැනීම.
 - (ප) දුම්කොළ ගබඩා කිරීම.
 - (බ) රූ එකතු කරන ස්ථානයක් තබා ගැනීම., " සහ

- (3) එහි (3) වන ඡේදයේ (ඇ) දරන කරුණට ඉක්බිතිවම පහත සඳහන් අලුත් කරුණු එකතු කිරීමෙන් :
 - (ඇ) බැටරි වාප්පි කිරීම.
 - (ඉ) හුණුගල් පිවිච්චි, ගබඩා කිරීම, සකස් කිරීම හෝ කුඩා කැබලිවලට කැඩීම."

1—180—70.1.2 දින අංක 14,887 දරන ගැසට් පත්‍රය

ඇල්. ඩී.—බී. 107/49

ගම්සභා ආඥාපනත

(257 වැනි අධිකාරය වන) ගම්සභා ආඥාපනතේ 42 වන වගන්තිය යටතේ නුවරඑළිය දිස්ත්‍රික්කයේ වලපනේ බයපළාත කෝරලේ ගම් ප්‍රදේශයේ ගම් සභාව විසින් සම්පාදිතව, ඒ වගන්තියෙන් තමා වෙත පවරනු ලැබූ බලතල ප්‍රකාර පළාත් පාලන ආමන්තරය විසින් අනුමත කරන ලද අතුරු ව්‍යවස්ථා.

ඩී. එම්. පීරිස්,
පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශයේ
වැඩ බලන ස්ථිර ලේකම්.

1969.12.21 වන දින,
කොළඹ දි.ය.

අතුරු ව්‍යවස්ථා

ගම්සභාව විසින් සම්මත කර ගත්තා ලද ජල සම්පාදනය පිළිබඳ සම්මත අතුරු ව්‍යවස්ථා ගම්සභාවට ඒවා අදාළ වන ප්‍රමාණයට එහි 27 (2) වැනි අතුරු ව්‍යවස්ථාවට ඉක්බිතිවම පහත සඳහන් අලුත්

අතුරු ව්‍යවස්ථාව ඇතුළත් කිරීමෙන් මෙසින් සංශෝධනය කරනු ලැබේ.

"27 (3) සභාව විසින් පිහිටුවනු ලැබූ ජල සම්පාදන සේවයෙන් යම් ස්ථානයකට පුද්ගලිකව ජල නලයක් සවිකර දෙනු ලැබූ අවස්ථා වක, එකී ස්ථානය අධිකරු හෝ එහි පදිංචිකරු වෙත යොමු පරිදි දැන්වීමක් භාර කරනු ලැබූ විට, ඒ ස්ථානයෙහි එසේ සවි කරනු ලැබූ පළමුවන අඟල් ½ කරාමය වෙනුවෙන් රුපියල් එකකි යන පනහක ගාස්තුවක්ද, අමතර සෑම කරාමයක් වෙනුවෙන්ම යන පනහක ගාස්තුවක්ද එකී ජල සම්පාදන සේවයෙන් ලබා ගත් ජලය සඳහා සෑම මාසයකටම ගෙවිය යුතුය.

මේ අතුරු ව්‍යවස්ථාවෙහි "සභාව" යනුවෙන් නුවරඑළිය දිස්ත්‍රික්කයේ වලපනේ බය පළාත කෝරලේ ගම් ප්‍රදේශයේ ගම් සභාව අදහස් වේ.

1—179—70.1.2 දින අංක 14,887 දරන ගැසට් පත්‍රය

අය - වැය ලේඛන

මොණරාගල පුළු නගර සභාව		අය ශීර්ෂයෝ		ඇස්තමේන්තු 1970		එකතුව	
1970 අය වැය ලේඛණය				රු. ශ.		රු. ශ.	
I කොටස—සාමාන්‍ය				7. පොදු වෙළඳ පොලවල් සහ ගාල් —			
අය ශීර්ෂයෝ	ඇස්තමේන්තු 1970 වර්ෂය	එකතුව		(ඒ) බදු කුලී			
	රු. ශ.	රු. ශ.		(බී) කඩ හා බක්කි.—බදු	...	8,160 0	
ඒ.—සාමාන්‍ය ආදායම :—				(ඊ) පුද්ගලික වෙළඳ බලපත්‍ර	...	17,663 0	
1. දේපල බදු	16,734 0			(උ) බලපත් ගාස්තු	...	—	
2. රථවාහන බදු 175 (1) (ඒ)	200 0			(ඌ) ධාන්‍ය ගබඩා කුලී	...	—	48,648 0
3. බලපත්‍ර ගාස්තු	7,000 0			3.—මහජන සාදයෝ :—			
4. වෙනත් බදු 175 (1) (ඊ)	—			1. වැටුප්	...	—	
5. මුද්දර ගාස්තු	2,081 0			2. තණ බිම් ගාස්තු	...	—	
6. මත්පැන් බලපත්‍ර ගාස්තු ආපසු ගෙවීම	—			3. විනෝදගාර බලපත්‍ර	...	400 0	
7. අබිං ආදායම් අලාභ	—			4. විනෝද බදු	...	7,000 0	7,400 0
8. උසාවි දඩ	100 0			ඇස්.—ප්‍රසාදන භූමි :—			
9. වෙන්දේසිකාර සහ බ්‍රෝකර් බලපත්	60 0			1. ගාස්තු	...	—	
10. පොලී	200 0			2. මිණි රථ කුලී	...	—	
11. පරණ ද්‍රව්‍ය අලෙවිය	400 0			3. සිහිවටන ඉදිකිරීම සඳහා මිණි වලවල් ඉදිකිරීම	...	—	
12. වැඩිපුර ගෙවීම් ආපසු ලැබීම	10,070 0			ඒ.—සුනඛ ලියාපදිංචි කිරීම :—			
13. අල්ලා අය කිරීමේ ගාස්තු	500 0			1. ලියා පදිංචි කිරීමේ ගාස්තු	...	2 0	
14. රජයේ ජීවනාධාර හා විශේෂ ජීවනාධාර	29,900 0			2. දඩ	...	—	
15. මිශ්‍රිත ආදායම්	500 0			3. සුනඛ කරපටි විකිණීමේ ගාස්තු	...	—	
16. රජයේ පොදු ආධාර	12,000 0			4. ඇල්ලීමේ ගාස්තු	...	—	2 0
		79,745 0		එච්.—මැණුම් හා කිරුම් :—			
බී.—මං මාවත් :—				1. මුද්‍රා කිරීමේ ගාස්තු	...	—	
1. ඇඟ බදු වෙනුවට ආධාර	426 0			2. දඩ	...	—	
2. වෙනත් අය පරිච්ඡේද	1,600 0			3. මුද්‍රා කිරීම	...	—	
		2,026 0		අයි.—ගින්නෙන් ආරක්ෂා කිරීම :—			
සී.—නගර සභා ඉඩම් හා ගොඩනැගිලි :—				1. ගාස්තු	...	—	
1. බදු	1,440 0			ජේ.—කියවීම යාලා හා පුස්තකාල :—			
2. උපදින දේ අලෙවිය	—			1. ආධාර	...	—	
3. ඉඩම් අලෙවිය	—			2. දයක මිල	...	—	
		1,440 0		සම්පූර්ණ ආදායම් ... 1,39,261 0			
ඩී.—මහජන සෞඛ්‍ය :—				වියදම් ශීර්ෂයෝ			
1. සාමාන්‍ය—				ඇස්තමේන්තු 1970			
(ඒ) 4 වැනි කාණ්ඩයේ දඩ	—			රු. ශ. රු. ශ.			
(බී) වින්නලු මානා ගාස්තු	—			ඒ.—පොදු වියදම් :—			
(ඊ) මාකාධාරකාරිවෘද්ධි මධ්‍යස්ථාන	1,200 0			1. නිලධාරී වැටුප් (අන් අන්දමකින් අය නොකළ)—			
(1) රජයේ ආධාර	—			(ඒ) ලේකම්			
(2) වෙනත් අය	—			...			
				...			
2. කැලී කපළ—				(බී) ලිපිකරුවෝ			
(ඒ) ගාස්තු	250 0			...			
(බී) අප්‍රයෝජන දෑ අලෙවිය	—			(ඊ) ආදායම් පරීක්ෂක			
(ඊ) කොන්ත්‍රාත්කරුවන්ගේ හා කුලී කරුවන්ගේ දඩ	15 0			...			
				(උ) කායාර්‍ය කායාරී සහායක			
3. මළ ප්‍රවාහය—				...			
(ඒ) කුලී	600 0			(ඌ) කාර්මික උපදෙස් සඳහා			
(බී) ගාස්තු	—			(ඇස්) විශ්‍රාම වැටුප්			
(ඊ) අප්‍රයෝජන දෑ අලෙවිය	—			...			
(උ) කොන්ත්‍රාත්කරුවන්ගේ හා කුලීකරුවන්ගේ දඩ	10 0			(ආ) ජීවනාධාර හා විශේෂ ජීවනාධාර			
				...			
4. ගෝශාථන ස්ථාන හා ගවහල්—				(එච්) නිල ඇඳුම්			
(ඒ) ගාස්තු	—			...			
(බී) අප්‍රයෝජන දෑ අලෙවිය	—			2. සංස්ථා වියදම්—			
				(ඒ) දීමනා			
5. ජල සැපයීම—				...			
(ඒ) ජල බදු	8,200 0			...			
(බී) පුද්ගලික ජල සැපයීමේ ගාස්තු	7,850 0			(බී) ගමන් ගාස්තු			
(ඊ) තහනම් ගාස්තු	200 0			...			
(උ) පාරිභෝගික කර්මාන්ත	4,000 0			(ඊ) අයකැම් කමිටු මිල			
(ඌ) මිටර් බදු	—			...			
(ඇස්) පුද්ගලික ජලනල සම්බන්ධක	500 0			(උ) තක්සේරුකාර ගාස්තු			
				...			
6. ආරෝග්‍ය ශාලා—				(ආ) නීති පිළිබඳ වියදම්			
(ඒ) ආණ්ඩුවේ දීමනා	—			(ඇස්) ලිපි ද්‍රව්‍ය, මුද්‍රණ ප්‍රකාශන හා කායාරී ලිය වියදම්			
(බී) රෝහල් බිම් කුලී	—			...			
				...			
				(ආ) රථ වාහන හා බෝට්ටු කහටු ගාස්තු			
				...			
				(එච්) ගණකාධිකාරී ගාස්තු			
				...			
				(අඊ) නිවාඩු දින ගමන් ගාස්තු			
				...			

වියදම් ශීර්ෂයෝ			ඇස්තමේන්තු 1970		වියදම් ශීර්ෂයෝ			ඇස්තමේන්තු 1970				
			රු.	ශ.				රු.	ශ.			
(ඒ) අමතර වියදම් ... (කේ) කායාර්ථය භාණ්ඩ හා උපකරණ ආදිය ... (ඇල්) රෝහල් ගාස්තු ... (ඇම්) වැලිපෝන් බලපත්‍ර ගාස්තු ... (ඇන්) බැංකු බදු ... (ඔ) අනිකාල දීමනා ...			500	0	3,600	0	500	0	200	0	1,000	0
			35,725 50									
3. ආපසු ගෙවීම ...			50	0								
4. දයක මිල හා ආධාර ...			750	0								
5. නොමිලේ පාසැල් පොත් බෙදා දීම ...			1,000	0								
			37,525 50									
ඩී.—මං මාවත් :—												
1. වැටුප් හා කුලී—												
(ඒ) කර්මාන්ත අධිකාරී			—									
(බී) ඕවර්සීර් ...			1,630	50								
(සී) කුලීකරුවෝ ...			12,000	0								
2. නඩත්තුව ...			—									
3. ආයුධ ...			250	0								
4. විච්ඡාදන ආලෝකය ...			1,500	0								
5. කැලී කසල බාල්දි ...			—									
6. නිල භන හා මිල දර්ශන ...			3,000	0								
7. ඉඩම් අත්කර ගැනීම ...			1,000	0								
8. පාස්කරණ ...			—									
9. ණය ගාස්තු ...			—									
10. සෙවන දෙන ගස් ...			—									
11. භූමිපතයෝ ...			750	0								
12. අළුත් වැඩ ...			10,246	0								
13. ජීවනාධාර හා විශේෂ ජීවනාධාර ...			—									
14. බස් නැවතුම්පල හා බස් නවත්වන ස්ථාන ...			—									
			30,376 50									
ඩී.—නගර සහ ඉඩම් හා ගොඩනැගිලි :—												
1. වැටුප් :			3,962	0								
2. අයකැම් කමිටු මිල ...			—									
3. කායාර්ථ කුලී ...			—									
4. නඩත්තු ...			732	50								
5. ලී බඩු ...			—									
6. ණය ගාස්තු ...			—									
7. අළුත් වැඩ ...			10,638	50								
8. ජීවනාධාර හා විශේෂ ජීවනාධාර ...			—									
9. අලෝක කිරීම ...			1,050	0								
			16,383 0									
ඩී.—මහජන සේවය :—												
1. සාමාන්‍ය—												
(ඒ) වැටුප් :												
(1) සෞඛ්‍ය පරීක්ෂක ...			—									
(2) සෞඛ්‍ය සේවිකාවෝ ...			—									
(3) වින්නඹු මාතාවෝ ...			—									
(4) සෞඛ්‍ය ඕවර්සීර් ...			—									
(බී) කුලී ...			—									
(සී) දීමනා ...			—									
(ඩී) නිල ඇඳුම් ...			—									
(ඒ) මුද්‍රණ ගාස්තු ...			—									
(ඇල්) විශ්වාසනීය ද්‍රව්‍ය ...			350	0								
(ඒ) බෙහෙත් හා උපකරණ ...			—									
(ඵ) කානු ඉදිකිරීම ...			—									
(අයි) කාණු සඳහා අලාභ ...			—									
(ඒ) සෞඛ්‍ය සනී වැය ...			50	0								
(කේ) කිරි පිළිබඳ සෞඛ්‍ය ගාස්තු ...			—									
(ඇල්) මහාමාරි සංහාරය ...			—									
(ඇම්) වසූරි සංහාරය ...			—									
(ඇන්) මානා දරකාරිවාදී මධ්‍යස්ථාන ...			2,400	0								
(ඔ) ජීවනාධාර හා විශේෂ ජීවනාධාර ...			—									
(ඔ) මැලේරියා සංහාරය ...			—									
2. කැලී කසල—												
(ඒ) වැටුප් ...			6,390	0								
(බී) ගොන් කරත්ත හා ලොරි ...			800	0								
(සී) ගබඩා ...			300	0								
(ඩී) කුණු පෝරණු ...			—									
(ඒ) ජීවනාධාර හා විශේෂ ජීවනාධාර ...			—									
(ඇල්) කරත්ත මඩු හා ගබඩා ...			—									
			39,606 0									
ඒ.—මහජන සාදයෝ :—												
1. වැටුප් ...			—									
2. නඩත්තු ...			—									
3. බැන්ඩ් ක්‍රීඩා දීමනා ...			—									
4. ඉඩම් අයත්කර ගැනීම ...			—									
5. දයක මිල හා ආධාර ...			1,000	0								
6. ජීවනාධාර හා විශේෂ ජීවනාධාර ...			—									
7. විනෝද බදු පරීක්ෂා කිරීමේ ගාස්තු ...			720	0								
8. විනෝද බදු ලේඛල් ගාස්තු ...			—									
9. ඉදිකිරීම් ...			—									
			1,720 0									
ඇල්.—සුසාන භූමි :—												
1. වැටුප් ...			—									
2. නඩත්තු ...			—									
3. ඉදිකිරීම් ...			8,120	0								
4. ජීවනාධාර හා විශේෂ ජීවනාධාර ...			—									
			8,120 0									
ඒ.—සුනඛ ලේඛණය :—												
1. බල්ලන් විනාශ කිරීම ...			400	0								
2. අයකැම් කමිටු මිල ...			—									
3. සුනඛ කරපරි මිල ...			—									
4. අල්ලාගන්නෝ කොමිස් ...			—									
5. සුනඛ හල් නඩත්තු ...			—									
6. ඉදිකිරීම් ...			—									
			400 0									

වියදම් ශීර්ෂයෝ	ඇස්තමේන්තු 1970	
	රු.	ශ.
එච්.—මැණුම් හා කිරීම :—		
1. පරීක්ෂක ගාස්තු
2. ගබඩා
අයි.—ශිඤ්ඤා ආරක්ෂාව :—		
ශිඤ්ඤා නිවේෂණ ආණ්ඩු
ජේ.—කියවීමේ ශාලා හා පුස්තකාල :—		
1. පඩි ...	600	0
2. කුලී
3. පොත් පත් ...	500	0
4. ලී බඩු
5. නඩත්තු
6. ස්වනාධාර හා විශේෂ සේවාධාර
7. ආලෝක කිරීම
	1,100	0
මුළු ගණන ...	1,35,231	0

මෙය පළාත් පාලන කොමසාරිස්තුමාගේ සංශෝධනයට ඉඩකඩ 1969. 9.11 දින පවත්වන ලද සභා රැස්වීමේ අංක 5 දරණ යෝජනා ස්ථිරත්වයෙන් සහ සම්මත විය.

ඊ. විලී ආර්යපාල,
සභාපති,
මොණරාගල සුළු නගර සභාව.

1969 දෙසැම්බර් මස 4 වන දින,
සංශෝධනය කර අනුමත කරණ ලදී.
ඊ. කේ. නානායක්කාර,
පළාත් පාලන සභාකාර කොමසාරිස් තැන,
මොණරාගල.

1969 දෙසැම්බර් මස 31 වන දින,
කෙළුම.

2 කොටස—විදුලි අංශය

අය ශීර්ෂයෝ	යෝජිත අය 1970	
	රු.	ශ.
1. විදුලි බලය විකිණීම ...	45,000	0
2. මාසක යන්ත්‍ර බදු ...	2,400	0
3. විදුලි ආලෝකය ...	1,440	0
4. පාරිභෝගිකයින් වෙනුවෙන් කළ වැඩ ...	40,000	0
5. මිශ්‍රිත ...	500	0
6. ආපසු ගෙවීම්
7. ස්වනාධාර සඳහා ආධාර ...	5,226	0
	94,566	0

වැය ශීර්ෂයෝ	යෝජිත වැය 1970	
	රු.	ශ.

1. විදේශීය ආදායම :—
(ඒ) ඉන්ධන ...
(බී) තෙල්, කපුරොඩු සහ යන්ත්‍ර කාමර යේ ගබඩා ...
(සී) කර්මාන්ත වෙනත්, දෛනික වැටුප් හා දීමනා (අන් අයුරින් වෙන් නොකළ) ...
(ඊ) විදුලි බලය මිලදී ගැනීම ... 30,000 0

වැය ශීර්ෂයෝ	යෝජිත වැය 1970	
	රු.	ශ.
2. ප්‍රතිසංස්කරණ සහ නඩත්තු කිරීම :—		
(ඒ) ගොඩනැගිලි
(බී) යන්ත්‍ර සූත්‍ර, බොයිලරු සහ වෙනත් ආණ්ඩු ...	10,000	0
(සී) මාසක යන්ත්‍ර, විදුලිය යතුරු හා වෙනත් ආණ්ඩු
(ඊ) විදුලි බලය සපයන සහ සම්ප්‍රයේෂණ මාර්ග නඩත්තුව ...	500	0
3. සේවය හා නිවාස සම්බන්ධතාවෝ :—		
(ඒ) උපකරණ ...	12,000	0
(බී) කුලී (නාවකාලික) ...	800	0
4. පාලනය හා සාමාන්‍ය වියදම් :—		
(ඒ) පාලක වේතන හා දීමනා (අන් අයුරින් වෙන් නොකළ) ...	5,097	0
(බී) බාහිර සේවක වේතන හා දීමනා (අන් අයුරින් වෙන් නොකළ) ...	4,995	0
(සී) මුද්‍රණය හා ලිපි ද්‍රව්‍ය ...	4,000	0
(ඊ) විවිධ වැඩ
	14,092	0
5. ණය ගාස්තු :—		
(ඒ) පොලී ...	5,175	0
(බී) මුල් මුදල් ආපසු ගෙවීම් ...	583	0
	5,758	0
6. ව්‍යාජනීය හා සංවර්ධනයෝ
7. අගය අඩුවීම සඳහා සංවිනය ...	5,075	0
8. ආපසු ගෙවීම්
9. පොදු ආදායමෙන් ලබාගත් අත්තිකාරම් ආපසු ගෙවීම් ...	10,000	0
10. ස්වනාධාර
	15,075	0
	88,225	0

මෙය පළාත් පාලන කොමසාරිස්තුමාගේ සංශෝධනයට ඉඩ කඩ 1969. 9.11 වැනි දින පවත්වන ලද මාසික රැස්වීමේ අංක 5 දරණ යෝජනා ස්ථිරත්වයෙන් සහ සම්මත විය.

ඊ. විලී ආර්යපාල,
සභාපති,
මොණරාගල සුළු නගර සභාව.

1969 දෙසැම්බර් මස 4 වැනි දින,
සංශෝධනය කර අනුමත කරණ ලදී.
ඊ. කේ. නානායක්කාර,
පළාත් පාලන සභාකාර කොමසාරිස් තැන,
මොණරාගල.
1969 දෙසැම්බර් මස 31 වන දින,
මොණරාගල.
1-169-70.1.2 දින අංක 14,887 දරන ගැසට් පත්‍රය

කන්තලේ පුළු නගර සභාව

1970 වර්ෂයේ අය වැය ලේඛණය

1 වෙනි කොටස—සාමාන්‍ය අය වැය

ආදායම් ශීර්ෂය	1970	
	වර්ෂයේ අය වැය	එකතුව
	රු. ශ.	රු. ශ.
ඒ.—සාමාන්‍ය ආදායම් :—		
1. දේපල බද්ද	11,590 92	
2. වාහන හා සත්ව බද්ද	456 0	
3. බලපත්‍ර ගාස්තු	3,255 0	
5. මුද්දර නියමයන් ආපසු ගෙවීම	1,305 0	
8. උසාවි දඩ මුදල්	100 0	
10. පොලී	1,925 0	
11. පරණ දෑ අලෙවිය	75 0	
13. වරෙන්තු ගාස්තු	700 0	
14. ජීවනාධාර හා විශේෂ ජීවනාධාර	16,329 18	
15. මිශ්‍ර අය	550 0	
16. රජයෙන් ලැබෙන සමූහ ආධාර	11,272 0	
17. අතුරු දීමනා	6,060 0	
		53,618 10

බී.—මහා මාර්ග :—		
1. කම්කරු බදු වෙනුවට රජයේ ආධාර	34 86	
2. වෙනත් එකතු කිරීම්	25 0	
		59 86

සී.—නගර සභා ඉඩම් හා ගොඩනැගිලි :—		
1. බදු සහ කුලී	1,006 95	
		1,006 95

ඩී.—සනීපාරක්ෂාව :—		
1. සාමාන්‍ය—		
(සී) මා දුරකාරිවැඩි මධ්‍යස්ථාන :		
(1) රජයේ ආධාර	1,000 0	
3. වැසිකිළි පවිත්‍ර කිරීම—		
(බී) ගාස්තු	198 0	
4. සත්ව සානන ස්ථාන හා ගව මඩු—		
(ඒ) ගාස්තු	120 0	
7. වෙළඳ පොළවල් හා ගාල්—		
(ඒ) බදු	6,470 60	
(බී) කඩ හා වෙළඳ මැසි	6,000 0	
		13,788 60

3.—මහජන විනෝදය :—		
3. වේදිකා බලපත්‍ර ගාස්තු	400 0	
4. විනෝද බද්ද	11,000 0	
		11,406 0

ඇඒ.—සෞභාග්‍ය බිම් :—		
3. ස්මාරක ඉදිකිරීම සඳහා බිම් විකිණීම	25 0	
		25 0

ඒඒ.—කියවීමේ ශාලා හා පුස්තකාල :—		
1. ආධාර	1,000 0	
2. පරණ දෑ අලෙවිය	50 0	
		1,050 0
මුළු එකතුව		80,948 51

1970 වර්ෂයේ අය වැය ලේඛණය

වියදම් ශීර්ෂය	1970	
	වර්ෂයේ අය වැය	එකතුව
	රු. ශ.	රු. ශ.
ඒ.—සාමාන්‍ය :—		
1. කාර්ය මණ්ඩලයේ වැටුප්—		
(ඒ) ලේකම්	4,109 40	
(බී) ලීඩර්වෝ	6,771 84	
(සී) ආදායම් ඔවර්සියර්	3,151 68	
(ඩී) කාර්යාල කාර්ය සහායක	2,454 96	

වියදම් ශීර්ෂය	1970 වර්ෂයේ අය වැය ලේඛණය		එකතුව
	රු. ශ.	රු. ශ.	
2. සංස්ථා වියදම්—			
(ඒ) දීමනා	420 0		
(බී) ගමන් ගාස්තු	1,100 0		
(සී) කොමිස්	400 0		
(ඊ) නීතිඥ ගාස්තු	200 0		
(ඇඒ) ලීඩර්වෝ, මුද්‍රණ වැඩ, දන්වීම්	2,300 0		
(ඒ) වාහන නඩු	100 0		
(ඵව) ගමන් පරික්ෂක ගාස්තු	600 0		
(අසී) නිවාඩු දීමනා ප්‍රවේශ පත්‍ර	400 0		
(චේ) අනියම් වියදම්	400 0		
(කේ) කාර්යාල භාණ්ඩ හා උපකරණ	1,000 0		
(ඵඒ) නිල ඇඳුම්	100 0		
(ඵම) අතිකාල දීමනා	350 0		
4. ආධාර හා දීමනා	1,200 0		
			25,057 88

බී.—මහා මාර්ග :—		
1. චේතන හා දෛනික දීමනා—		
(බී) කර්මාන්ත ඔවර්සියර්	2,664 96	
2. නඩත්තු කිරීම	2,000 0	
8. වැඩිදියුණු කිරීම	5,000 0	
12. අළුත් වැඩ	950 0	
		10,614 96

සී.—නගර සභා ඉඩම් හා ගොඩනැගිලි :—		
1. චේතන	2,454 96	
3. කාර්යාලීය බදු කුලීය	156 0	
4. නඩත්තු කිරීම	1,400 0	
		4,010 96

ඩී.—මහජන සෞඛ්‍ය හා සනීපාරක්ෂාව :—		
1. සාමාන්‍ය—		
(ඇඒ) විෂ නාශක ඖෂධ	150 0	
(චේ) සෞඛ්‍ය සනීප සඳහා වියදම්	50 0	
(ඵන්) මාතෘදුරකාරිවැඩි මධ්‍යස්ථාන	1,000 0	

2. කසල ශෝධනය—		
(ඒ) චේතන	16,217 28	
(බී) කර්මාන්ත ගොන් හා ලොරි	380 0	
(සී) ගබඩා	200 0	

3. වැසිකිළි පවිත්‍ර කිරීම—		
(ඒ) චේතන	3,098 96	
(බී) කර්මාන්ත ගොන් හා ලොරි	100 0	
(සී) ගබඩා	200 0	
(ඊ) නඩත්තු කිරීම	1,000 0	
(ඒ) ඉදිකිරීම්	7,500 0	

5. ජල සම්පාදනය—		
(සී) නඩත්තු කිරීම	800 0	
(ඊ) ඉදි කිරීම්	300 0	

7. වෙළඳ පොළවල් හා ගාල්—		
(ඒ) චේතන	100 0	
(බී) නඩත්තු කිරීම	1,000 0	
		32,096 28

3.—මහජන විනෝදය :—		
7. විනෝද බදු පරික්ෂා කිරීමේ ගාස්තු	1,440 0	
		1,440 0

විස්තරය	1970 වර්ෂයේ ඇස්තමේන්තුව		එකතුව රු. ශ.	වර්ෂ 1969 ක් වූ නොවැම්බර් මස 29 වැනි දින පවත්වන්නට යෙදුන කාර්තලේ සුළු නගර සභා රැස්වීමේදී අංක 10 දරණ යෝජනාවෙන් ත්‍රිකුණා මලයේ පළාත් පාලන සභාකාර කොමසාරිස්තුමාගේ සංශෝධනයට යටත්ව සම්මත කර ගන්නා ලදී.
	රු.	ශ.		
අයි. — සොහොන් බිම් :—				
3. ඉදි කිරීම් ...	3,000	0	3,000 0	1969 ක් වූ දෙසැම්බර් මස 2 වැනි දින, සුළු නගර සභා කාර්යාලය, කන්කලේ.
ඊ. — කියවීමේ ශාලා හා පුස්තකාල :—				අනුමත කරන ලදී.
1. චෝනන ...	2,662	44		
3. පොත් පත් හා සඟරා ...	1,000	0		
4. භාණ්ඩ හා උපකරණ ...	600	0	4,262 44	1970 ජනවාරි මස 2 වැනි දින, පළාත් පාලන සභාකාර කොමසාරිස්, ත්‍රිකුණාමල පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශ කාර්යාලයේදී,
			මුළු එකතුව ...	80,482 48

1-170-70.1.2 දින අංක 14,887 දරන ගැසට් පත්‍රය

වාද්දුව උප නගර සභාව

අංක 40(ii) දරණ මුදල් රෙගුලාසි

1969 වර්ෂයේ අය-වැය ලේඛණයේ ඒ ඒ ශීර්ෂ යටතේ වෙන් කරන ලද මුදල්වලින් ඉතිරි වේ යයි ගණන් බලන ලද පහත සඳහන් ශීර්ෂයන් යටතේ මුදල් අත්‍යවශ්‍ය සම්මතයන්හි අනුරූප අතිරේක මුදල් පියවා ගැනීම සඳහා යෙදවීමට 1969 දෙසැම්බර් මස 12 වෙනි දින පවත්වන ලද මාසික සභා රැස් වීමේ අංක 9 දරණ යෝජනාව අනුව සභාකාර පළාත් පාලන කොමසාරිස් තුමාගේ අනුමැතියට යටත්ව සම්මත කරන ලදී.

විස්තරය	රු.	ශ.
ඊ. — 1. (ඒ) ජීවනාධාර හා විශේෂ ජීවනාධාර ...	1,963	0
ඊ. — 1. (එච්) අතුරු දීමනා ...	5,000	0
ඊ. — 4. ආධාර හා දීමනා ...	600	0
සී. — 7. අළුත් කර්මාන්ත ...	3,085	0
ඩී. — 1. (අන්) මානා නිවාස හා දරකාගිවාද්ධි නිවාසය ...	250	0
ඩී. — 3. (සී) ගබඩා ...	1,000	0
ඩී. — 7. (බී) නඩත්තු කිරීම ...	250	0
පී. — 3. පොත්පත් හා සඟරා ...	400	0
	12,548	0

විස්තරය	රු.	ශ.
බී. — 2. නඩත්තුව ...	1,000	0
සී. — 1. මුරකරු වේතන ...	525	0
සී. — 4. නඩත්තු කිරීම ...	535	0
ඩී. — 1. (බී) දෛනික වැටුප් ...	361	0
ඩී. — 2. (ඒ) චෝනන ...	1,000	0
ඩී. — 2. (බී) කර්මාන්ත හා ගොවුන් ...	700	0
ඩී. — 3. (ඒ) චෝනන ...	2,000	0
ඇයි. — 1. වේතන ...	250	0
	12,548	0

දෙවන කොටස — විදුලිය

විස්තරය	රු.	ශ.
ඊ. — 10. ජීවන හා විශේෂ ජීවනාධාර ...	2,355	0
ඊ. — 4. (ඒ) පරිපාලන වේතන ...	105	0
ඊ. — 4. (බී) සංචාරක වේතන හා ආධාර ...	2,250	0
	2,355	0

විස්තරය	රු.	ශ.
ඊ. — 1. (ඒ) ලේකම් ...	466	0
ඊ. — 1. (බී) ලිපිකරුවන් ...	1,031	0
ඊ. — 1. (සී) ආදායම් නිවැරදිකරු ...	385	0
ඊ. — 1. (ඩී) පියවැරදි ...	345	0
ඊ. — 2. (බී) ගමන් ගාස්තු ...	100	0
ඊ. — 2. (සී) බදු අයකරන්නන් සඳහා කොමිස් ...	2,000	0
ඊ. — 2. (ඊ) නීතියේ කටයුතු සඳහා ...	500	0
ඊ. — 2. (ඊෆ්) ලිපි ද්‍රව්‍ය මුද්‍රණය ...	500	0
ඊ. — 2. (අයි) නිවාඩු දුම්රිය බලපත්‍ර ...	250	0
බී. — 1. (සී) කම්කරුවන් ...	600	0

1969 ක් වූ දෙසැම්බර් මස 28 දින, වාද්දුව උප නගර සභා කාර්යාලයේදී.

අනුමත කරමි.

කේ. එම්. අබේසිංහ,
ප. පා. ස. කො., කළුතර.

1-189-70.1.2 දින අංක 14,887 දරන ගැසට් පත්‍රය

හසුකලේ පළාත් ආණ්ඩු සභාව

1969 වර්ෂයේ සිව්වන පරිපූරක අය වැය ලේඛනය

වැය ශීර්ෂය	මුදල රු. ශ.
ඩී. — සභාවේ ඉඩම් සහ ගොඩනැගිලි :—	
(7) නව කර්මාන්ත ...	4,487 0
(11) ඉඩම් අත්පත්කර ගැනීම ...	300 0

යෝජනා අංකය හා දිනය

1969.10.30. දින අංක 6 සහ අංක 12

1969.9.23. දින අංක 15

1969, දෙසැම්බර් මස 28 වෙනි දින, හසුකලේ පළාත් ආණ්ඩු සභා කාර්යාලයේදී.

1-187/1-70.1.2 දින අංක 14,887 දරන ගැසට් පත්‍රය

ඇම්. එච්. සමයදාස,
සභාපති,
පළාත් ආණ්ඩු සභාව, හසුකලේ.

හපුතලේ නගර සභාව

නගර සභා මුදල් රෙගුලාසි 12(ii) යටතේ කෙරෙන අයදුම් පත

පහත දැක්වෙන පරිදි ඒ ඒ වැය ශීර්ෂයන් යටතේ ඉතිරිවියයි ගණන් බලන ලද මුදල් ඊට ඇතුළුව දැක්වෙන වෙනත් වැය ශීර්ෂයන් යටතේ වැඩිපුර වියදම් විමට ඉඩ ඇති මුදල් පියවා ගැනීම සඳහා 1969 වර්ෂයේ අයවැය ලේඛනයේ වෙනස්කම් කිරීම 1969, නොවැම්බර් මස 29 දින පැවැත්වූ හපුතලේ නගර සභාවේ මාසික රැස්වීමේදී අංක II දරණ යෝජනාව අනුව සම්මත කරගන්නා ලදී.

මුදල් ඉතිරිවියයි ගණන් බලා ඇති වැය ශීර්ෂ		මුදල් මදිවියයි ගණන් බලා ඇති වැය ශීර්ෂ	
	රු. ශ.		රු. ශ.
ඒ.—සාමාන්‍ය වියදම් :—		ඒ.—සාමාන්‍ය වියදම් :—	
(1) නිලධාරී වැටුප්—		(1) නිලධාරී වැටුප්—	
(ඒ) අතිරේක දීමනා	... 2,037 90	(ඒ) ලේකම්	... 350 0
(අ.අ.පී) ජීවනාධාර හා වි. ජීවනාධාර	... 900 0	(බී) ලිපිකරුවන්	... 1,100 0
බී.—මහා මාර්ග :—		(සී) කා. කා. සභායක	... 300 0
(2) නඩත්තු කිරීම	... 1,215 0	(2) (ඩී) තක්සේරු ගාස්තු	... 50 0
(13) ජීවනාධාර හා වි. ජීවනාධාර	... 537 0	(ඒ) නිව්‍යාදුම් රිය බලපත්‍ර	... 50 0
සී.—නානායම් හා අම්බලම් :—		බී.—මහා මාර්ග :—	
(7) ජීවනාධාර හා වි. ජීවනාධාර	... 93 34	(1) (ඒ) වැටුප්	... 350 0
ඊ.—මහජන සනීපාරක්ෂාව :—		(සී) කුලීකරුවන්...	... 100 0
(1) (ඔ) ජීවනාධාර හා වි. ජීවනාධාර	... 106 83	සී.—නානායම් හා අම්බලම් :—	
(2) (ඊ) ජීවනාධාර හා වි. ජීවනාධාර	... 307 95	(1) වැටුප්	... 200 0
(3) (අයි) ජීවනාධාර හා වි. ජීවනාධාර	... 1,509 03	(6) ආලෝක කිරීම	... 150 0
(5) (අයි) ජීවනාධාර හා වි. ජීවනාධාර	... 217 87	ඩී.—(7) නව කර්මාන්ත	... 1,215 0
(7) (අයි) ජීවනාධාර හා වි. ජීවනාධාර	... 85 58	ඊ.—මහජන සනීපාරක්ෂාව :—	
		(1) (ඒ) වැටුප්	... 300 0
		(2) (ඒ) වැටුප්	... 1,900 0
		(3) (ඒ) වැටුප්	... 45 0
		(5) (ඒ) වැටුප්	... 600 0
		(7) (ඒ) වැටුප්	... 300 0
	<u>7,010 50</u>		<u>7,010 50</u>

1969 දෙසැම්බර් මස 28 වෙනි දින,
හපුතලේ නගර සභා කායාලයේ දීය.
1-187/2—70.1.2 දින අංක 14,887 දරන ගැසට් පත්‍රය

ඇම්. එච්. සමයදාස,
සභාපති,
හපුතලේ පළාත් ආණ්ඩු සභාව.

පොළොන්නරුව සුළු නගර සභාව

1969 අය-වැය ලේඛනය

සුළු නගර සභා මුදල් නියෝග 40(ii) යටතේ මුදල් වැය ශීර්ෂ මාරු කිරීම

1969 අයවැය ලේඛනයෙන් වෙන් කරන ලද මුදල් මෙහි පහත සඳහන් පරිදි වැය ශීර්ෂයට මාරු කිරීම 69.12.21 වෙනි දින මාසික සභා රැස්වීමේ අංක 7(iii) දරණ යෝජනාවෙන් සභා සම්මත වී ඇත.

ඉතිරි මුදල් වැය ශීර්ෂය		අවශ්‍ය මුදල් වැය ශීර්ෂය	
	රු. ශ.		රු. ශ.
ඊඇල්.—(3) (බී) කම්කරු වැටුප් (තාවකාලික)	... 114 0	ඊඇල්.—(4) (ඒ) පාලනය සහ සාමාන්‍ය වියදම්	... 114 0
	<u>114 0</u>		<u>114 0</u>

1969 ජූනි 29 දෙසැම්බර් මස 29 වෙනි දින,
පොළොන්නරුව සුළු නගර සභා කායාලයේ දීය.
1-188/1—70.1.2 දින අංක 14,887 දරන ගැසට් පත්‍රය

එච්. ජී. පී. නෙල්සන්,
සභාපති,
පොළොන්නරුව සුළු නගර සභාව

පොළොන්නරුව සුළු නගර සභාව

1969 අය-වැය ලේඛනය

I කොටස—සාමාන්‍ය

වියදම් ශීර්ෂය

ගණන් බලන ලද වියදම්

ඒ.—(1) (සී) ආදායම් පරීක්ෂකයෝ	250 0
සී.—(8) ජීවනාධාර, විශේෂ ජීවනාධාර, අතුරු දීමනා	600 0
			<u>850 0</u>

(1969.12.21 දින රැස්වීමේ අංක 7(1) දරණ යෝජනාවෙන් සභා සම්මත විය.)

1969 ජූනි 29 දෙසැම්බර් මස 29 වෙනි දින,
පොළොන්නරුව සුළු නගර සභා කායාලයේ දීය.
1-188/2—70.1.2 දින අංක 14,887 දරන ගැසට් පත්‍රය

එච්. ජී. පී. නෙල්සන්,
සභාපති,
පොළොන්නරුව සුළු නගර සභාව

පොළොන්නරුව සුළු නගර සභාව

1969 අය-වැය ලේඛණය—(II කොටස—විදුලි අංශය)

වියදම් ශීර්ෂය

ගණන් බලන

ලද වියදම
රු. ඉ.

ඊඇල්.—(4) (ඒ) පාලනය හා සාමාන්‍ය වියදම්	...	400	0
ඊඇල්.—(4) (බී) බාහිර සේවක වෙනත් හා දිවනා	...	650	0
ඊඇල්.—(10) ජීවනාධාර, විශේෂ ජීවනාධාර, අතුරු දීමනා	...	500	0
ඊඇල්.—(6) වැඩි දියුණු කිරීම හා දිරිස කිරීම	...	1,000	0
		2,550	0

(1969.12.21 දින—සභා රැස්වීමේ අංක 7(11) දරණ යෝජනාවෙන් සභා සම්මත විය.)

1969 ක් වූ දෙසැම්බර් මස 29 වෙනි දින,
පොළොන්නරුව සුළු නගර සභා කාර්යාලයේදීය.
1-188/3—70.1.2 දින අංක 14,887 දරන ගැසට් පත්‍රය

එච්. ජී. පී. නෙල්සන්,
සභාපති,
පොළොන්නරුව සුළු නගර සභාව.

විවිධ දැන්වීම්

වරකාගොඩ පළාත ගම්සභාව—කළුතර දිස්ත්‍රික්කය

මස් පිණිස සතුන් මැරීමේ ආඥා පනත

මෙහි පහත විස්තර දක්වන උප ලේඛනයේ සඳහන් අය විධිත් මස් පිණිස සතුන් මරා විකිණීම පිණිස 1970 වර්ෂයට බලපත්‍ර ඉල්ලුම් කර තිබෙන බවත්, මෙම බලපත්‍ර නිකුත් කිරීමට විරුද්ධ වන වරකාගොඩ පළාත ගම්සභා ප්‍රදේශය තුළ පදිංචි යම් කෙනෙක් විරුද්ධ වන්නේ නම්, එසේ විරුද්ධ වීමට හේතු දක්වා පිටපත් දෙකකින් යුක්තව ලියවිල්ලක් මෙම දැන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළ වූ දින සිට දින 14 ක් ඇතුළත මා වෙත ලියා එවීමට බලය තිබෙන බවත්, මස් පිණිස සතුන් මැරීම පිළිබඳ ආඥාපනතේ 201 වැනි පරිච්ඡේදයේ අංක 7 දරණ 1947 අංක 44 දරණ ආඥාපනතින් සංශෝධිත වූ අංක 6 දරණ පනත යටතේ මෙයින් දඬුම් දෙමි.

උපලේඛනය

ඉල්ලුම් කරුගේ නම සහ ලිපිනය

වෙළඳාම

ස්ථානය

ඒ. ඇල්. හමිද්, වෙයන්ගල්ල, අගලවත්ත

... හරක් මස්

... පල්ලේගේ වත්ත, වෙයන්ගල්ල.

හරමින් කන්නන්ගර,

1969 දෙසැම්බර් 20 වැනි දින,
වරකාගොඩ පළාත ගම්සභා කාර්යාලයේදීය.
1-202—70.1.2 දින අංක 14,887 දරන ගැසට් පත්‍රය

සභාපති,
වරකාගොඩ පළාත ගම්සභාව.

මාදම්පේ සුළු නගර සභාව

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනත (272 වැනි අධිකාරය)

මෙහි පහත දක්වන උපලේඛනයේ සඳහන් අය විධිත්, 1970 වර්ෂය තුළ මස් වෙළඳාම පවත්වාගෙන යාමට බලපත්‍ර ඉල්ලුම් කර සිටින බවත්, ඒ අනුව බලපත්‍ර නිකුත් කිරීම ගැන, මාදම්පේ නගර සභා ප්‍රදේශය තුළ පදිංචි යම් කෙනෙක් විරුද්ධ වන්නේ නම්, එසේ විරුද්ධ වීමට හේතු දක්වා පිටපත් දෙකකින් යුක්තව ලියවිල්ලක් මෙම දැන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළ වූ දින සිට දින 14 ක් ඇතුළත මා වෙත ලියා එවීමට බලය තිබෙන බවත් මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනතේ (272 වෙනි අධිකාරය) 7 වෙනි වගන්තිය යටතේ මෙයින් දඬුම් දෙමි.

උපලේඛනය

ඉල්ලුම්කරුගේ නම

වෙළඳාම

ස්ථානය

ඩබ්. පර්සි ප්‍රනාන්දු

... හරක් මස් හා එළුමස්

... නව නගරයේ මස් වෙළඳ සල

ඒ. එස්. හමිද්

... හරක් මස් හා එළු මස්

... පැරණි නගරයේ මස් වෙළඳ සල

එස්. සේඛ රිච්චාහිමි,

1969 දෙසැම්බර් මස 15 වෙනි දින,
මාදම්පේ සුළු නගර සභා කාර්යාලයේදීය.
1-211—70.1.2 දින අංක 14,887 දරන ගැසට් පත්‍රය

සභාපති,
මාදම්පේ සුළු නගර සභාව.

හෝමාගම සුළු නගර සභාව

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනත

මෙහි පහත දක්වන උප ලේඛනයේ සඳහන් අය විධිත් මස් විකිණීම සඳහා 1970 වර්ෂයට බලපත්‍රයන් ඉල්ලුම් කර තිබෙන බවත්, ඒ අනුව බලපත්‍ර නිකුත් කිරීම ගැන හෝමාගම සුළු නගර සභා ප්‍රදේශය තුළ පදිංචි යම් කෙනෙක් විරුද්ධ වන්නේ නම්, එසේ විරුද්ධ වීමට හේතු සඳහන් කර පිටපත් දෙකකින් යුක්තව ලියවිල්ලක් මෙම දැන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළ වූ දින සිට දින 14 ක් ඇතුළත මා වෙත ලියා එවීමට බලය තිබෙන බවත්, මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනතේ 272 වෙනි අධිකාරයේ අංක 7 දරණ වගන්තිය ප්‍රකාර මෙයින් දඬුම් දෙමි.

උපලේඛනය

ඉල්ලුම් කරුගේ නම

වෙළඳාම

ස්ථානය

ආර්. ඇස්. අබ්දුල් කාදර්

... එළු හරක් මස්

... පොදු වෙළඳපොළේ අංක 1 දරණ කඩය

ඒ. ඒ. යුසුෆ් අලි

... එළු හරක් මස්

... පොදු වෙළඳපොළේ අංක 2 දරණ කඩය

ඩබ්. එච්. බොනෙස්ට්

... උරුමස්

... හෝමාගම මංසන්දියේ හයිලවල් පාරේ පිහිටි මාළු වෙළඳ සැල් පොළේ අංක 4 දරණ ස්ථානය

1969 ක් වූ දෙසැම්බර් මස 26 වන දින,
හෝමාගම සුළු නගර සභා කාර්යාලයේදීය.
1-212—70.1.2 දින අංක 14,887 දරන ගැසට් පත්‍රය

විල්ප්‍රඩ් සේනානායක,
හෝමාගම සුළු නගර සභාපති.

අනුරාධපුර දිස්ත්‍රික්කය—කහටගස් දිගිලිය ගම්සභාව

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනත

මෙහි පහත උප ලේඛණයේ සඳහන් අය විසින් එහි සඳහන් ස්ථානයේ 1970 වර්ෂය තුළ මස් පිණිස සතුන් මරා විකිණීම සඳහා බලපත්‍ර ඉල්ලා මා වෙත අයදුම් පත්‍ර ඉදිරිපත් කර ඇති බව (272 වැනි අධිකාරිය වන) මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥා පනතේ 7 වැනි වගන්තියේ ප්‍රකාර මෙයින් දැනුම් දෙනු ලබේ.

එකී බලපත්‍රය නිකුත් කිරීම ගැන කහටගස් දිගිලිය ගම්සභා ප්‍රදේශය තුළ පදිංචි යම් කෙනෙක් විරුද්ධ වන්නේ නම්, ඒ කුමන කරුණක් නිසාද යන වග සඳහන් ලියවිල්ලක් පිටපතක් සහිතව මෙම දැන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළවන දින සිට දින 14 ක් ඇතුළතදී මා වෙත ඉදිරිපත් කළ යුතු බව මෙයින් දන්වා සිටිනු ලැබේ.

අයදුම්කරුගේ නම සහ ලිපිනය	උපලේඛනය
1. කේ. ඇම්. සරිවු, තුරුක්කුරුගම, කහටගස් දිගිලිය	කැබිනිට් ගොල්ලුව පාර, කහටගස් දිගිලිය.—එළුගස් මස්.
2. කේ. ඇම්. සරිවු, තුරුක්කුරුගම, කහටගස් දිගිලිය	කැබිනිට් ගොල්ලුව පාර, කහටගස් දිගිලිය.—එළු මස්.
	බබ්. ඇම්. පියදාස උපුල් දෙනිය, සහාපති, කහටගස් දිගිලිය ගම්සභාව.
1969.12.27 දින, ගම්සභා කායාර්යාලය, කහටගස් දිගිලිය.	
1-192-70.1.2 දින අංක 14,887 දරන ගැසට් පත්‍රය	

කුරුණෑගල දිස්ත්‍රික්කයේ දෙඩන්ගස්ලන්ද ගම්සභාව

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥා පනත

මෙහි පහත දක්වන උප ලේඛණයේ සඳහන් අය විසින් එකී සඳහන් ස්ථානයන්හි 1970 වර්ෂයට එළඹුණ මස්කඩ පවත්වාගෙන යාමට බලපත්‍ර ඉල්ලුම් කර සිටින බවත්, ඒ අනුව බලපත්‍ර නිකුත් කිරීම ගැන කුරුණෑගල දිස්ත්‍රික්කයේ දෙඩන්ගස්ලන්ද ගම්සභා ප්‍රදේශය තුළ පදිංචි යම් කෙනෙක් විරුද්ධ වන්නේ නම්, එසේ විරුද්ධ වීමට හේතු සඳහන් කර පිටපත් දෙකක් යුත් ලියවිල්ලක් මෙම දැන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළවන දින සිට දින 14 ක් ඇතුළත මා වෙත ලියා එවීමට බලය තිබෙන බවත් මස් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනතේ (272 වැනි අධිකාරය) 1967 අංක 44 දරණ සංශෝධිත ආඥා පනතේ 6 වැනි වගන්තියෙන් සංශෝධිත වූ 7 වැනි වගන්තිය යටතේ මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

1969 දෙසැම්බර් මස 26 වැනි දින, දෙඩන්ගස්ලන්ද ගම්සභා කාර්යාලයේදීය. බබ්ලිට්. ඇම්. පියසේන., දෙඩන්ගස්ලන්ද ගම්සභාවේ සභාපති තැන.

උපලේඛනය

ඉල්ලුම්කරුගේ නම සහ ලිපිනය	වෙළඳාමේ ස්වභාවය	ස්ථානය
1. යු. ඇල්. හමීම් මහතා, තෙළඹුගල්ල, දෙඩන්ගස්ලන්ද	එළුගස් මස්	දෙබටගහවුල වත්ත
2. ඊ. කාසිම් ලොබ්බේ මහතා, තෙළඹුගල්ල, දෙඩන්ගස්ලන්ද	එම	ගොන්නගහවුලහේන
3. ඇම්. අබ්දුල් පරීඩ් මහතා, තෙළඹුගල්ල, දෙඩන්ගස්ලන්ද	එම	ඉහළගම

1-191-70.1.2 දින අංක 14,887 දරන ගැසට් පත්‍රය

උතුරු ඕතර පළාත ගම්සභාව—නලාවත දිස්ත්‍රික්කය

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනත

මෙහි පහත දක්වන උපලේඛණයේ නම් සඳහන් අය ඊට ඉදිරියේ ඇති ස්ථානයෙහි මස් පිණිස සතුන් මරා මස් විකිණීම සඳහා 1970 වර්ෂයට බලපත්‍ර ඉල්ලුම් කර තිබෙන බවත්, මෙම බලපත්‍රය නිකුත් කිරීම ගැන උතුරු ඕතර පළාත ගම්සභා සීමාව තුළ පදිංචි යම් කෙනෙක් විරුද්ධ වන්නේ නම් ඒ කුමන කරුණක් නිසාද යන වග ඇතුළත් ලියවිල්ලක් පිටපත් දෙකක් සහිතව මෙම දැන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළවන දින සිට දින 14 ක් ඇතුළත ලියා එවීමට බලය තිබෙන බවත්, මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥා පනතේ (272 අධිකාරය) 7(2) වැනි වගන්තිය යටතේ මෙයින් දැනුම් දෙමි.

1969 දෙසැම්බර් මස 31 වැනි දින, ලුණුවිල, කිරිමැටියාන පිහිටි, උතුරු ඕතර පළාත ගම්සභා කායාර්යාලයේදී ය. ඇම්. ඇම්. ඒ. රත්නසේන, උතුරු ඕතර පළාත ගම්සභාවේ සභාපති තැන.

උපලේඛනය

ඉල්ලුම්කරුගේ නම සහ ලිපිනය	ස්ථානය	වෙළඳාම
ඇම්. ඩී. ප්‍රැන්සිස් අප්පුහාමි, මයිලාව, තාත්තන්ඩිය	ගම්සභාවට අයත් මස්කඩය, ලුණුවිල	හරක්මස්, එළුමස් සහ උරාමස්

1-173-70.1.2 දින අංක 14,887 දරන ගැසට් පත්‍රය

වාද්දුව සුළු නගර සභාව

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනත

මෙහි පහත දැක්වෙන උපලේඛනයෙහි සඳහන් අය විසින් මස් පිණිස සතුන් මරා මස් විකිණීම පිණිස, 1970 වර්ෂයට බලපත්‍රයක් ඉල්ලුම් කර තිබෙන බැවින්, ඒ අනුව බලපත්‍රය නිකුත් කිරීම ගැන වාද්දුව සුළු නගර සභා ප්‍රදේශය තුළ පදිංචි යම් කෙනෙක් විරුද්ධ වන්නේ නම් එසේ විරුද්ධ වීමට හේතු සඳහන් කර පිටපත් දෙකකින් යුතු ලියවිල්ලක් මෙම දැන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළ වූ දින සිට දින 14 ක් ඇතුළත මා වෙත ලියා එවීමට බලය තිබෙන බවත්, මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනතේ (272 පරිච්ඡේදය) අංක 7 දරණ වගන්තිය යටතේ මෙයින් දැනුම් දෙමි.

ඉල්ලුම්කරුගේ නම සහ ලිපිනය	උපලේඛනය
ඒ. සී. ඇම්. තාහා, 18, මරුවැල්ල පාර, පානදුර.	වාද්දුව ප්‍රසිද්ධ වෙළඳ සොලෙහි හරක් මස් කඩය.
	ප්‍රේමලීලා විජේරත්න, සහාපතිනී, වාද්දුව, සුළු නගර සභාව.
1969 දෙසැම්බර් මස 20 වැනි දින, වාද්දුව සුළු නගර සභා කාර්යාලයේ දී ය.	
1-215-70.1.2 දින අංක 14,887 දරන ගැසට් පත්‍රය	

පල්ලෙවෙල ගම්සභාව—කොළඹ දිස්ත්‍රික්කය

උපලේඛනය

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනත (272 අධිකාරය)

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනත (272 වන අධිකාරය) 17 (1) දරණ වගන්තියෙන් මා වෙත පැවරී තිබෙන බලය පරිදි නියමිත අධිකාරිතූන වූ ද, කොළඹ දිස්ත්‍රික්කයේ පල්ලෙවෙල ගම්සභාවේ සභාපති වූ ද ගමරුලයේ හරමානිස් වන මම, 1970 වර්ෂයේදී මෙහි පහත දැක්වෙන උප ලේඛනයේ සඳහන් වන දිනයන්හි පල්ලෙවෙල ගම්සභා ප්‍රදේශ සීමාව තුළ මස් පිණිස සතුන් මැරීම සහ මස් විකිණීම සම්පූර්ණයෙන් තහනම් කරමි.

ජී. ආර්. හරමානිස්,
පල්ලෙවෙල ගම්සභාවේ සභාපති.

වම් 1969 ක්වූ දෙසැම්බර් මස 27 වෙනි දින,
බැඳුරුගොඩ, පල්ලෙවෙල ගම්සභා කාර්යාලයේදීය.

- | | |
|---------------------|--------------------------|
| 1970 ජනවාරි 22 | ... දුරුතු පසලොස්වක පෝය |
| 1970 පෙබරවාරි 21 | ... නවම් පසලොස්වක පෝය |
| 1970 මාර්තු 22 | ... මැදින් පසලොස්වක පෝය |
| 1970 අප්‍රේල් 21 | ... බක් පසලොස්වක පෝය |
| 1970 මැයි 20 | ... වෙසක් පසලොස්වක පෝය |
| 1970 ජූනි 19 | ... පොසොන් පසලොස්වක පෝය |
| 1970 ජූලි 18 | ... ඇසලු පසලොස්වක පෝය |
| 1970 අගෝස්තු 16 | ... නිකිණි පසලොස්වක පෝය |
| 1970 සැප්තැම්බර් 15 | ... බිතර පසලොස්වක පෝය |
| 1970 ඔක්තෝබර් 4 | ... ලෝක සත්ව දිනය |
| 1970 ඔක්තෝබර් 14 | ... වස් පසලොස්වක පෝය |
| 1970 නොවැම්බර් 13 | ... ඉල් පසලොස්වක පෝය |
| 1970 දෙසැම්බර් 12 | ... උදුවස් පසලොස්වක පෝය. |
- 1-201—70.1.2 දින අංක 14,887 දරන ගැසට් පත්‍රය

ආනව්ලුන්දන් පත්තු ගම් සභාව

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනත

මෙහි පහත උප ලේඛනයේ දක්වෙන නම සඳහන් අය විසින් 1970 වර්ෂයට මස් කඩයක් පවත්වාගෙන යාමට බලපත්‍රයක් ඉල්ලුම්කර සිටින බවත්, ඒ අනුව බලපත්‍රය නිකුත් කිරීමට ආනව්ලුන්දන් පත්තු ගම් ප්‍රදේශය තුළ පදිංචි යම් කෙනෙක් විරුද්ධවන්නේ නම් එසේ විරුද්ධවීමට හේතු සඳහන්කර පිටපත් දෙකකින් යුත් ලියවිල්ලක් මෙම දන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පලවූ දින සිට දින 14 ක් ඇතුළත මා වෙත ලියා එවීමට බලය තිබෙන බවත්, මස් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනතේ 201 වැනි පරිච්ඡේදයේ අංක 7 දරණ 1947 අංක 44 දරණ ආඥාපනතත් සංශෝධිතවූ අංක 6 දරණ ආඥාපනත යටතේ මෙයින් දැනුම්දෙමි.

උප ලේඛනය

ඉල්ලුම්කරුගේ නම සහ ලිපිනය	වෙළඳාම	ස්ථානය
කේ. කයිරුල් බාන්, අංක 3, හරක්මස් කඩය, බත්තුලුමය	... හරක් මස්	... බත්තුලුමය තිබෙන " පරබඩගහවත්ත " නමැති ඉඩමේ ඇති කඩය

ජී. සී. සමරසිංහ,
ආනව්ලුන්දන් පත්තු ගම්සභාවේ සභාපති.

ගම්සභා කාර්යාලය,
ආරච්චිකටුව,
රාජකදලුව, 1969.12.27.

1-199—70.1.2 දින අංක 14,887 දරන ගැසට් පත්‍රය

බදුල්ල මහ නගර සභාව

272 වැනි අධිකාරය වන ඝෝෂාතක ආඥාපනත

බදුල්ල නගරාධිපති වූ, පියුබර් විජේසේකර ද සිල්වා වන මම, 272 වැනි අධිකාරය වන, ඝෝෂාතක ආඥාපනතේ 17 (1) දරණ ඡේදය අනුව මා වෙත පැවරී ඇති බලතල ප්‍රකාර, 1970 වර්ෂයේ සහන දක්වා ඇති උපලේඛනයේ සඳහන් දිනවල සත්ව ඝාතනය සහ මස් වෙළඳාම මෙයින් තහනම් කරමි.

උපලේඛනය

1. සියලුම පෝ දිනයන්
2. මහ සිව රාත්‍රි දිනය

3. මහ සිකුරාදා
4. වෙසක් දිනට පසු දිනය
5. ලෝක සත්ව දිනය
6. දීපවාලි දිනය
7. තෙපොන්ගල් දිනය.

ටී. බබ්ලිච්චි, ද සිල්වා,
නගරාධිපති, බදුල්ල.

මහ නගර සභා කාර්යාලය,
බදුල්ල, 1969 දෙසැම්බර් මස 27 වෙනිදා,
1-196—70.1.2 දින අංක 14,887 දරන ගැසට් පත්‍රය

මහරගම සුළු නගර සභාව

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනත

මෙහි පහත දැක්වෙන උප ලේඛනයෙහි සඳහන් අය, මස් පිණිස සතුන් මරා මස් විකිණීම සඳහා 1970 වර්ෂයට බලපත්‍ර ඉල්ලුම් කර තිබෙන බවත්, ඒ අනුව බලපත්‍ර නිකුත් කිරීම ගැන මහරගම සුළු නගර සභා ප්‍රදේශයේ, පදිංචි යම් කෙනෙක් විරුද්ධවන්නේ නම්, එසේ විරුද්ධ වීමට හේතු සඳහන් කර පිටපත් දෙකකින් යුතු ලියවිල්ලක් මෙම දන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පලවූ දින සිට දින 14 ක් ඇතුළත මා වෙත ලියා එවීමට බලය තිබෙන බවත්, මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනතේ (272 පරිච්ඡේදය) අංක 7 (2) වගන්තිය යටතේ මෙයින් දැනුම් දෙමි.

උපලේඛනය

ඉල්ලුම්කරුගේ නම සහ ලිපිනය	වෙළඳාම සහ ස්ථානය
1. එම්. එස්. ඒ. මුනාප්පි, අංක 36, දිගරොල්ල, මොරටුව.	මහරගම පොදු වෙළඳ පොළේ අංක 1 දරණ හරක් මස් කඩය.
2. බබ්ලිච්චි. එල්. පෙරේරා, අංක 36, දිගරොල්ල, මොරටුව.	මහරගම පොදු වෙළඳ පොළේ අංක 2 දරණ හරක් මස් කඩය.
3. කේ. එම්. සමිඹි, අංක 36, දිගරොල්ල, මොරටුව.	මහරගම පොදු වෙළඳ පොළේ එම මස් කඩය.

බබ්ලිච්චි. සිරිසේන පෙරේරා,
සභාපති,
1969 දෙසැම්බර් මස 10 වෙනි දින,
මහරගම උප නගර සභා කාර්යාලයේදීය.

1-195—70.1.2 දින අංක 14,887 දරන ගැසට් පත්‍රය

භාරණ නගර සභාව

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනත

මෙහි පහත දැක්වෙන උප ලේඛණයේ සඳහන් අය විසින්, මස් පිණිස සතුන් මරා විකිණීම පිණිස 1970 වර්ෂයට බලපත්‍රයක් ඉල්ලුම්කර තිබෙන බවත්, ඒ අනුව බලපත්‍ර නිකුත්කිරීම ගැන, භාරණ නගර සභා ප්‍රදේශය තුළ පදිංචි යම් කෙනෙක් විරුද්ධ වන්නේ නම්, එසේ විරුද්ධ වීමට හේතු සඳහන්කර පිටපත් දෙකකින් යුතු ලියවිල්ලක් මෙම දන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පලවූ දින සිට දින 14 ක් ඇතුළත මාලේක ලියා එවීමට බලය තිබෙන බවත්, මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනතේ 272 වන අධිකාරයේ අංක 7 දරණ වගන්තිය ප්‍රකාර මෙයින් දැනුම්දෙමි.

උපලේඛනය

- | ඉල්ලුම්කරුගේ නම සහ ලිපිනය | වෙළඳාම | ස්ථානය |
|---|------------------------|---|
| 1. ඇම්. ඒ. කේ. මොහොමඩ් අලියාර් මහතා, 163 රත්නපුරපාර, භාරණ | ගවමස් සහ එළමස් ... | භාරණ ප්‍රසිද්ධ වෙළඳ පොලේ අංක 32-33 මස්කඩ කාමර |
| 2. පී. ඩී. ආබුල් කාසිම් මහතා, හාජරා ස්ටෝර්ස්, නැබඩ | ... ගවමස් සහ එළමස් ... | ... භාරණ ප්‍රසිද්ධ වෙළඳ පොලේ අංක 34-35 මස්කඩ කාමර |

ඩබ්ලිව්. ඇම්. පොත්සේකා,
සභාපති, භාරණ නගර සභාව.

නගර සභා කාර්යාලය,
භාරණ, 1969.12.28 දින.

1-197-70.1.2 දින අංක 14,887 දරන ගැසට් පත්‍රය

අනුරාධපුර සංරක්ෂණ මණ්ඩලය

ශෝභානක ආඥා පනත

ශෝභානක ආඥා පනතේ (272 අධිකාරිය) 17 (1) වගන්තියෙන් මා වෙත පැවරී තිබෙන බලය පරිදි, අනුරාධපුර සංරක්ෂණ මණ්ඩලයේ සාමාන්‍යාධිකාරී වූ, ඩී. ඇම්. ඩී. එස්. දිසානායක වන මම, මෙහි පහත දැක්වෙන උපලේඛනයේ සඳහන් වන දිනවලදී අනුරාධපුර සංරක්ෂණ මණ්ඩලයේ පාලන සිදුව තුළ මස් පිණිස සතුන් මැරීම සහ මස් වෙළඳාම නහනම් කරමි.

- 1970 මැයි 1, 5, 13, 19, 20, 21, 28
- 1970 ජූනි 4, 12, 18, 19, 20, 26
- 1970 ජූලි 3, 11, 17, 18, 19, 25
- 1970 අගෝස්තු 1, 9, 16, 23, 31
- 1970 සැප්තැම්බර් 8, 15, 22, 29
- 1970 ඔක්තෝබර් 7, 14, 22, 29
- 1970 නොවැම්බර් 6, 13, 21, 28
- 1970 දෙසැම්බර් 5, 12, 20, 27.

ඩී. ඇම්. ඩී. ඇස්. දිසානායක,
සාමාන්‍යාධිකාරී,
අනුරාධපුර සංරක්ෂණ මණ්ඩලය.

උපලේඛනය

- 1970 ජනවාරි 1, 7, 15, 22, 30
- 1970 පෙබරවැරි 4, 6, 14, 21, 28
- 1970 මාර්තු 7, 16, 22, 30
- 1970 අප්‍රේල් 6, 14, 21, 28

1969 දෙසැම්බර් මස 29 වැනි දින,
අනුරාධපුර සංරක්ෂණ මණ්ඩලයේ දීය.

1-183-70.1.2 දින අංක 14,887 දරන ගැසට් පත්‍රය

ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයේ
දැන්වීම් සහ ප්‍රකාශනයන් සඳහා අයකරනු ලබන
සංශෝධිත ගාස්තු

1968 දෙසැම්බර් මස 1 වෙනි දින සිට ක්‍රියාත්මක වේ
(සෑම සිකුරාදා දිනයන්හි පළ කරනු ලැබේ.)

1. සියළුම දැන්වීම් සහ ප්‍රකාශනයන් පළ කරනු ලබන්නේ ප්‍රසිද්ධ කරන්නාගේ වගකීම පිටිය.
2. පෞද්ගලික පළ කරන්නන්ගේ සියළුම දැන්වීම් සහ ප්‍රකාශන, ඒ සඳහා නියමිත සම්පූර්ණ ගාස්තුවක් සමඟ කොළඹ රජයේ මුද්‍රණාලයාධිපති තැනට තැපෑලෙන් එවීමට හෝ ගෙනැවිත් භාර දීමට හෝ පුළුවන.
3. පෝය දින වලට පෙරදින පෙරවරු 9 සිට පස්වරු 1 දක්වාද, වෙනත් දිනවල පෙරවරු 9 සිට පස්වරු 4.30 දක්වාද කායභාලයේ කටයුතු කරන කාලය බව සැලකිය යුතුයි.
4. පෝය දිනවලට පෙර දින දවල් 12 ට සහ වෙනත් දිනවල පස්වරු 3.30 ට මුදල් ගණුදෙනු කාලය අවසන් වේ.
5. සියළුම දැන්වීම් සහ ප්‍රකාශන සඳහා ගාස්තුව කලින් ගෙවිය යුතුයි. තැපෑලෙන් දැන්වීම් සහ ප්‍රකාශනයන් එවන විට, ඒ සමඟම අයවිය යුතු ගාස්තුව සඳහා මනි ඕධරයක්, පෝස්ටල් ඕධරයක් හෝ වැක්පතක් රජයේ මුද්‍රණාලයාධිපති තමට එවිය යුතුයි.
6. ප්‍රමාදය සහ දෙස් වලක්වා ගැනීම සඳහා, පළ කරන්නට නියමිත “පිටපත” කඩදසියේ එක් පැත්තක පැහැදිලිව ලියා එවිය යුතුයි. ටයිප් ගසා එවනවා නම් වඩාත් හොඳයි.
7. සෑම අත්සනකටම යටින් අකුරු වෙන්කොට පැහැදිලිව අත්සනේ අකුරු ලිවිය යුතුයි.
8. වෙළඳ ප්‍රචාරක කටයුතු සඳහා දැන්වීම් හා රජයේ සේවයේ නොවන අයගේ නම් වෙනස් කිරීම් පිළිබඳ කරණ දැන්වීම් හෝ පළ කරනු නොලැබේ.
9. උසාවියේ අණ පනත් යටතේ නිකුත් කළායයි හැඟෙන ප්‍රකාශන, සුප්‍රීම් උසාවියේ පෙරකදෝරු මහකකුගේ අනුමැතිය හෝ අත්සන නොමැතිව ප්‍රසිද්ධ කරනු නොලැබේ.
10. 1968 දෙසැම්බර් මස 1 වෙනි දින සිට දැන්වීම් සහ ප්‍රකාශනයන් සඳහා අයකරන ගාස්තු මෙසේයි :—

	රු. ශ.
අභලකට හෝ ඉන් අඩුව	20 0
වැඩිවන සෑම අභලකට හෝ ඉන් කොටසකට	20 0
තනි තීරුවකට හෝ ගැසට් පිටුවකින් අඩකට	220 0
තීරු දෙකකට හෝ සම්පූර්ණ ගැසට් පිටුවකට	440 0

අභලේ සෑම කොටසකටම සම්පූර්ණ අභලකට අය කරනු ලබන ගාස්තුව අය කරනු ලැබේ.

11. සෑම සිකුරාදා දිනයකම ලංකාණ්ඩුවේ “ගැසට්” පත්‍රය පළකරනු ලැබේ. ප්‍රසිද්ධ නිවාඩු දින අතරට පැමිණෙන සෑම සතියකදීම පළ කරන දිනය වෙනස් වීමට ඉඩ තිබේ.
12. 1966 මාර්තු 1 වෙනිදා සිට ගැසට් පත්‍රයේ සෑම කොටසකම කෙළවරෙහි වෙනම පළවන දැන්වීමේ සඳහන් ප්‍රකාර සියළුම දැන්වීම් සහ ප්‍රකාශනයන් කොළඹ, රජයේ මුද්‍රණාලයේ මුද්‍රණාලයාධිපති තැනට ලැබෙන සේ එවිය යුතුයි.
13. 68.12.1 දින සිට සංශෝධිත දයක ගාස්තු :—

ආණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රය—වාර්ෂික

	මෙරට	පිටරට
			රු. ශ.	රු. ශ.
එක් කොටසක්	46 0	60 0
I වැනි කොටසේ එක ඡේදයක්	36 0	42 0
I වැනි කොටසේ ඡේද දෙකක්	43 50	51 50

වර්ෂය අවසානයේ හෝ අර්ධ-වර්ෂයක අවසානයේ නිම වන සේ දයක ගාස්තු භාර ගනුයේ 6 මාසයකට නො අඩු කාලයකට පමණය.

තනි පිටපත් සඳහා ගාස්තු (පිටපත් විකිණීමට තිබේ නම්)

	මිල	තැපැල් ගාස්තු
			රු. ශ.	රු. ශ.
(අ) (i) ගැසට් පත්‍රයේ සඳහන් දිනයෙන් මසක් ඇතුළතදී එක කොටසක්	0 50	0 20
(ii) ගැසට් පත්‍රයේ සඳහන් දිනයෙන් මසකට පසු, එක කොටසක්	1 0	0 20
(ආ) (i) ගැසට් පත්‍රයේ සඳහන් දිනයෙන් මසක් ඇතුළත දී, I වැනි කොටසේ එක ඡේදයක්	0 30	0 15
(ii) ගැසට් පත්‍රයේ සඳහන් දිනයෙන් මසකට පසු, I වැනි කොටසේ එක ඡේදයක්	0 60	0 15

දයක මුදල් බාර ගැනීම සහ තනි පිටපත් විකිණීම බාර, කොළඹ රජයේ ප්‍රකාශන කාර්යාංශයේ අධිකාරී වෙත මුදල් ලැබෙන්නට පැවරේ.

ගැසට් පත්‍රය පළකිරීම පිළිබඳව වැදගත් නිවේදනයයි

සන්නිවේදන මුද්‍රණය වන ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රය සාමාන්‍යයෙන් සිකුරාදා දිනවල පළකරනු ලැබේ. සිකුරාදා දිනයක් ආණ්ඩුවේ නිවාඩු දිනයක් වූ විට එම සිකුරාදා දිනයට ප්‍රථම වැඩකරන දිනයේ ගැසට් පත්‍රය පළ කරනු ලැබේ. ඒ අනුව ගැසට් පත්‍රයේ පළකිරීම සඳහා නිවේදන බාරගන්නා අන්තිම දිනය ද එම සතියේ ඇතිවන ප්‍රසිද්ධ නිවාඩු දින ගණන අනුව වෙනස් වනු ඇත.

ඒ ඒ ගැසට් පත්‍රයේ පළකිරීම සඳහා දන්වීම් භාරගන්නා අන්තිම දින සහ වේලාවන් පහත පළකර ඇති උප ලේඛනයේ දක්වේ. පහත සඳහන් නියමිත වේලාවන්ට පසුව ලැබෙන සියළුම දන්වීම් එය එවූ අය වෙත නැපෑ ලෙත් ආපසු එවනු ලැබේ. ඊළඟ ගැසට් පත්‍රයේ එය පළ කළ යුතු නම් අවශ්‍ය සංශෝධනයන් කර ආපසු එවිය යුතුය. රජයේ මුද්‍රණාලය වෙත නැපෑල් ලිඛිත එවන දන්වීම් අප්‍රමාදව එහි ලැබීමට සැලසෙන වේලාවක් දී නැපෑල් කිරීමෙන් උවමනා ගැසට් පත්‍රයට දන්වීම් ඇතුළත් වනවාක් හැර එය සියළුදෙනාගේ පහසුවට ද හේතුවන බව සලකන්න.

ආණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රය සඳහා ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයාධිපති දයක මුදල් භාර නොගනී. සියළුම දයක මුදල් කොළඹ මහලේකම් කාර්යාල ගොඩනැගිල්ලේ පිහිටි රජයේ ප්‍රකාශන කාර්යාංශයේ අධිකාරී වෙත කෙලින්ම ගෙවිය යුතුයි.

උපලේඛනය

1970

මාසය	පළ කිරීමේ දිනය	ගැසට් පත්‍රයේ පළකිරීම සඳහා දන්වීම් භාරගන්නා අන්තිම දිනය හා වේලාව
ජනවාරි	... 70. 1. 2 සිකුරාදා	... 69.12.26 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
	70. 1. 9 සිකුරාදා	... 70. 1. 2 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
	70. 1.16 සිකුරාදා	... 70. 1. 8 බ්‍රහස්පතින්දා ප.ව. 3.30
	70. 1.23 සිකුරාදා	... 70. 1.16 සිකුරාදා පෙ.ව. 12.00
	70. 1.29 බ්‍රහස්පතින්දා	... 70. 1.21 බදාදා පෙ.ව. 12.00
පෙබරවාරි	... 70. 2. 5 බ්‍රහස්පතින්දා	... 70. 1.28 බදාදා ප.ව. 3.30
	70. 2.13 සිකුරාදා	... 70. 2. 5 බ්‍රහස්පතින්දා පෙ.ව. 12.00
	70. 2.20 සිකුරාදා	... 70. 2.13 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
	70. 2.27 සිකුරාදා	... 70. 2.20 සිකුරාදා පෙ.ව. 12.00
මාර්තු	... 70. 3. 5 බ්‍රහස්පතින්දා	... 70. 2.27 සිකුරාදා පෙ.ව. 12.00
	70. 3.13 සිකුරාදා	... 70. 3. 5 බ්‍රහස්පතින්දා ප.ව. 3.30
	70. 3.20 සිකුරාදා	... 70. 3.13 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
	70. 3.26 බ්‍රහස්පතින්දා	... 70. 3.20 සිකුරාදා ප.ව. 3.30

එල්. ඩබ්ලිව්. පී. පීරිස්,
ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයාධිපති.

1969 දෙසැම්බර් මස 12 වැනි දින,
ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණ දෙපාර්තමේන්තුව, කොළඹ.